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voňavé FAŠIANGOVÉ DOBROTY
v predajných stánkoch.
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Tieto slová Marka Twaina sú ako Tieto slová Marka Twaina sú ako 
stvorené pre začiatok, pre obdobie stvorené pre začiatok, pre obdobie 
novej etapy života, nového roka. novej etapy života, nového roka. 
Prvý mesiac v roku je už takmer za Prvý mesiac v roku je už takmer za 
nami a ja verím, že ste vykročili do nami a ja verím, že ste vykročili do 
tohto roku v zdraví a plnej sile plniť tohto roku v zdraví a plnej sile plniť 
si svoje predsavzatia, ciele, plány si svoje predsavzatia, ciele, plány 
napredovania. Napriek všetkým napredovania. Napriek všetkým 
nepriaznivým scenárom a nie príliš nepriaznivým scenárom a nie príliš 
priaznivej realite s presunom podie-priaznivej realite s presunom podie-
lových daní pre naše mesto zo stra-lových daní pre naše mesto zo stra-
ny štátu, vstúpili sme na meste do ny štátu, vstúpili sme na meste do 
nového roka v nádeji a v nadšení nového roka v nádeji a v nadšení 
pokračovať v rozbehnutých akciách pokračovať v rozbehnutých akciách 
a pripraviť nové projekty. Veď aj R. a pripraviť nové projekty. Veď aj R. 
W. Emerson povedal, že „W. Emerson povedal, že „nič veľké ne- nič veľké ne- 
bolo nikdy dosiahnuté bez nadšeniabolo nikdy dosiahnuté bez nadšenia.“ .“ 
A stále platí „A stále platí „ak máte jasne stanovené ak máte jasne stanovené 
hodnoty, rozhodovanie je ľahké.hodnoty, rozhodovanie je ľahké.“ “ 

V novom roku sa opäť život rozbe-V novom roku sa opäť život rozbe-
hol naplno najmä v oblasti kultúrnej hol naplno najmä v oblasti kultúrnej 
ale aj sociálnej a školskej. Investičné ale aj sociálnej a školskej. Investičné 
akcie sa naplno rozbehnú hneď, keď akcie sa naplno rozbehnú hneď, keď 
to počasie dovolí. Z predchádzajú-to počasie dovolí. Z predchádzajú-
ceho roka prešli do tohto nového ceho roka prešli do tohto nového 
rozpracované práce na vodovode rozpracované práce na vodovode 
a kanalizácii na Samotách, Potôč-a kanalizácii na Samotách, Potôč-
koch, ktoré budú pokračovať  koch, ktoré budú pokračovať  
v nasledujúcich týždňoch. Taktiež v nasledujúcich týždňoch. Taktiež 
sa aktuálne dokončuje športové sa aktuálne dokončuje športové 
ihrisko s umelou trávou v areáli MŠK ihrisko s umelou trávou v areáli MŠK 
a začali práce aj na druhej etape, a začali práce aj na druhej etape, 
teda na ďalšom ihrisku. Podpísaná teda na ďalšom ihrisku. Podpísaná 
bola zmluva s dodávateľom prác bola zmluva s dodávateľom prác 
na fontáne v Europarku a tiež na na fontáne v Europarku a tiež na 
rekonštrukcií objektu Družiny a je- rekonštrukcií objektu Družiny a je- 
dálne pri ZŠ Komenského. Sme dálne pri ZŠ Komenského. Sme 
pred podpisom zmluvy aj s vysúťa-pred podpisom zmluvy aj s vysúťa-
ženým dodávateľom prác na škol-ženým dodávateľom prác na škol-
skom areáli ZŠ Komenského. Taktiež skom areáli ZŠ Komenského. Taktiež 
prebiehajú projekčné práce, legis-prebiehajú projekčné práce, legis-
latívne činnosti a verejné súťaže, latívne činnosti a verejné súťaže, 
resp. obstarávania na ďalšie inves-resp. obstarávania na ďalšie inves-
tičné akcie, ktoré sú tento rok pred tičné akcie, ktoré sú tento rok pred 
nami. Spomeniem aspoň niektoré: nami. Spomeniem aspoň niektoré: 
autobusové nástupište pri Conti, autobusové nástupište pri Conti, 
vnútroblok za hasičskou stanicou, vnútroblok za hasičskou stanicou, 
komunikácie Jesenského a Jilem-komunikácie Jesenského a Jilem-
nického, odbočovací pruh Hollého, nického, odbočovací pruh Hollého, 
rozšírenie a obnova komunikácie  rozšírenie a obnova komunikácie  
k cintorínu v Horných Kočkovciach, k cintorínu v Horných Kočkovciach, 
budovanie nových parkovacích budovanie nových parkovacích 
miest v rámci celého mesta a mest-miest v rámci celého mesta a mest-
ských častí, vodovod a kanalizácia ských častí, vodovod a kanalizácia 
na Vieske, budovanie nadzemných na Vieske, budovanie nadzemných 
stojísk a nových detských ihrísk  stojísk a nových detských ihrísk  
v meste, nákup nových autobu-v meste, nákup nových autobu-
sov a pod. Je pred nami opäť veľa sov a pod. Je pred nami opäť veľa 
práce, ale ja verím, že s nadšením  práce, ale ja verím, že s nadšením  
a správnym nasadením sa nám a správnym nasadením sa nám 
tieto a aj ďalšie akcie podaria nielen tieto a aj ďalšie akcie podaria nielen 
začať ale aj dokončiť. Samozrejme začať ale aj dokončiť. Samozrejme 
je s tým spojených veľa procesov, je s tým spojených veľa procesov, 
ktoré častokrát nevieme ovplyvniť ktoré častokrát nevieme ovplyvniť 
a vyplývajú najmä z nedodržiavania a vyplývajú najmä z nedodržiavania 
lehôt na ministerstvách, ktoré sú lehôt na ministerstvách, ktoré sú 
podmienkou pre poskytnutie finan-podmienkou pre poskytnutie finan-
cií z eurofondov a samotné začatie cií z eurofondov a samotné začatie 
prác. prác. 

Uskutočnilo sa novoročné stretnu-Uskutočnilo sa novoročné stretnu-
tie predsedníčok seniorských orga-tie predsedníčok seniorských orga-
nizácií, pričom hlavnou náplňou nizácií, pričom hlavnou náplňou 

stretnutia bolo zhodnotenie uply-stretnutia bolo zhodnotenie uply-
nulého roka a predstavenie plánov nulého roka a predstavenie plánov 
na rok 2026. Pracovné rokovanie na rok 2026. Pracovné rokovanie 
prebehlo aj so štatutármi školských prebehlo aj so štatutármi školských 
zariadení v zriaďovateľskej pôsob-zariadení v zriaďovateľskej pôsob-
nosti mesta, kde sme si predstavi-nosti mesta, kde sme si predstavi-
li novinky vyplývajúce zo zmeny li novinky vyplývajúce zo zmeny 
zákonov v školskej legislatíve ale aj zákonov v školskej legislatíve ale aj 
plány činnosti v roku 2026. Privítali plány činnosti v roku 2026. Privítali 
sme na mestskom úrade aj klientov  sme na mestskom úrade aj klientov  
z Allis - Denného stacionára pre ľudí  z Allis - Denného stacionára pre ľudí  
s mentálnym postihnutím v Púchove. s mentálnym postihnutím v Púchove. 
Počas tohto príjemného stretnutia Počas tohto príjemného stretnutia 
som zodpovedala na zvedavé otázky som zodpovedala na zvedavé otázky 
klientov. Ďakujeme za milú návšte-klientov. Ďakujeme za milú návšte-
vu a tešíme sa na ďalšie spoločné vu a tešíme sa na ďalšie spoločné 
stretnutie. stretnutie. 

Krásnu storočnicu oslávil najstar-Krásnu storočnicu oslávil najstar-
ší obyvateľ mesta Púchov, pán Ján ší obyvateľ mesta Púchov, pán Ján 
Bazelides. Pri tejto významnej život-Bazelides. Pri tejto významnej život-
nej udalosti sme pána Bazelidesa nej udalosti sme pána Bazelidesa 
boli navštíviť a odovzdali mu darček boli navštíviť a odovzdali mu darček 
v Centre sociálnych služieb - Chme-v Centre sociálnych služieb - Chme-
linec, kde si pre oslávenca pripravili linec, kde si pre oslávenca pripravili 
narodeninovú oslavu jeho rodina, narodeninovú oslavu jeho rodina, 
priatelia a samotné CSS Chmelinec. priatelia a samotné CSS Chmelinec. 
Oslávenec sršal elánom a dobrou Oslávenec sršal elánom a dobrou 
náladou. Prezradil nám aj svoj recept náladou. Prezradil nám aj svoj recept 
na dlhovekosť a aj keď priznal, že na dlhovekosť a aj keď priznal, že 
je to individuálne, tak jeho cesta je to individuálne, tak jeho cesta 
je jasná a vedie k Bohu a jeho je jasná a vedie k Bohu a jeho 
prikázaniam. Po celý čas sa ani raz prikázaniam. Po celý čas sa ani raz 
nesťažoval na život, práve naopak.  nesťažoval na život, práve naopak.  
S úsmevom na tvári spomínal na S úsmevom na tvári spomínal na 
svoje detstvo, mladosť i obdobie svoje detstvo, mladosť i obdobie 
pracovných i športových úspechov. pracovných i športových úspechov. 
Prajem oslávencovi ešte raz veľa Prajem oslávencovi ešte raz veľa 
zdravia a Božieho požehnania  zdravia a Božieho požehnania  
a ďakujem za to, že som mohla byť a ďakujem za to, že som mohla byť 
súčasťou tohto významného dňa.súčasťou tohto významného dňa.

Za nami je množstvo nádherných Za nami je množstvo nádherných 
kultúrnych podujatí: Krásny “Hudob-kultúrnych podujatí: Krásny “Hudob-
ný večer” sme strávili so slávnym ný večer” sme strávili so slávnym 
a úspešným Patrikom Hermanom, a úspešným Patrikom Hermanom, 
ktorý je nielen známym moderáto-ktorý je nielen známym moderáto-
rom ale aj veľkým filantropom, ktorý rom ale aj veľkým filantropom, ktorý 
sa už dlhodobo venuje pomoci sa už dlhodobo venuje pomoci 
zdravotne znevýhodneným i týra-zdravotne znevýhodneným i týra-
ným osobám a poukazuje na prob-ným osobám a poukazuje na prob-
lémy občanov. Ďakujem Patrikovi lémy občanov. Ďakujem Patrikovi 
Hermanovi i pani Daniele Sadloňo-Hermanovi i pani Daniele Sadloňo-

vej, ktorá svojimi otázkami všetkým vej, ktorá svojimi otázkami všetkým 
divákom otvorila brány jeho  života divákom otvorila brány jeho  života 
a umožnila nám všetkým nahliadnuť a umožnila nám všetkým nahliadnuť 
aj do rokov jeho detstva či študent-aj do rokov jeho detstva či študent-
ských čias i profesného života …  ských čias i profesného života …  
V Púchove v Divadle sa stretli v januá- V Púchove v Divadle sa stretli v januá- 
ri najlepší z najlepších športovcov-ri najlepší z najlepších športovcov-
motocyklového športu, pretože sa motocyklového športu, pretože sa 
konal Večer majstrov SMF 2025. konal Večer majstrov SMF 2025. 
Tento ročník bol však výnimočným! Tento ročník bol však výnimočným! 
Jeho súčasťou totiž bolo otvorenie Jeho súčasťou totiž bolo otvorenie 
Siene slávy slovenského motocyk-Siene slávy slovenského motocyk-
lového športu, do ktorej boli za rok lového športu, do ktorej boli za rok 
2025 uvedené hneď dve známe 2025 uvedené hneď dve známe 
osobnosti nášho športu a to majster osobnosti nášho športu a to majster 
športu Peter Baláž a majster sveta športu Peter Baláž a majster sveta 
tímovej súťaže enduro Emil Čunder-tímovej súťaže enduro Emil Čunder-

lík. Výnimočnosť večera bola aj  lík. Výnimočnosť večera bola aj  
v tom, že po 30 rokoch pozvanie  v tom, že po 30 rokoch pozvanie  
prijal prezident FIM Medzinárod-prijal prezident FIM Medzinárod-
nej motocyklovej federácie Jorge nej motocyklovej federácie Jorge 
Viegas, ako aj prezident FIM Euró-Viegas, ako aj prezident FIM Euró-
pa Michal Sikora. Prvý tohtoročný pa Michal Sikora. Prvý tohtoročný 
Čaj pre seniorov opäť “praskal vo Čaj pre seniorov opäť “praskal vo 
švíkoch” a myslím, že všetci sa skvele švíkoch” a myslím, že všetci sa skvele 
zabavili. Prajem všetkým účastní-zabavili. Prajem všetkým účastní-
kom a fanúšikom našich “čajov” do kom a fanúšikom našich “čajov” do 
nového roka hlavne veľa zdravia, nového roka hlavne veľa zdravia, 
vitality, radosti zo života, pozitívnej vitality, radosti zo života, pozitívnej 
energie a optimizmu, aby sme sa energie a optimizmu, aby sme sa 
tento rok mohli stretávať na takých-tento rok mohli stretávať na takých-
to krásnych podujatiach, ktoré patria to krásnych podujatiach, ktoré patria 
medzi najpopulárnejšie, ktoré mesto medzi najpopulárnejšie, ktoré mesto 
v spolupráci s Púchovskou kultúrou v spolupráci s Púchovskou kultúrou 
organizuje.organizuje.

Novoročný koncert skupiny La Novoročný koncert skupiny La 
GIOIA v Púchove bol nádherným GIOIA v Púchove bol nádherným 
úvodným podujatím v roku 2026  úvodným podujatím v roku 2026  
a priniesol všetkým divákom radosť a priniesol všetkým divákom radosť 
do sŕdc i do duší... a tak to má byť do sŕdc i do duší... a tak to má byť 
pretože La GIOIA znamená radosť. pretože La GIOIA znamená radosť. 
Súčasťou večera bol aj krst nového Súčasťou večera bol aj krst nového 
CD tejto skupiny a mne bolo cťou CD tejto skupiny a mne bolo cťou 
byť krstnou mamou. Za nami je aj byť krstnou mamou. Za nami je aj 
Novoročný koncert Pavla Latáka  Novoročný koncert Pavla Latáka  
a jeho hostí Moštenských Pajtášov  a jeho hostí Moštenských Pajtášov  
a Sestier Bacmaňákových, ktorí pote-a Sestier Bacmaňákových, ktorí pote-
šili svojich fanúšikov počas dvoch šili svojich fanúšikov počas dvoch 
predstavení. Pred nami je populárny predstavení. Pred nami je populárny 
Novoročný koncert ZUŠ v Púcho-Novoročný koncert ZUŠ v Púcho-
ve, ktorý je už tradične prehliadkou ve, ktorý je už tradične prehliadkou 

toho najlepšieho, čo ZUŠ ponúka,  toho najlepšieho, čo ZUŠ ponúka,  
a tak sa máme na čo tešiť. a tak sa máme na čo tešiť. 

DHZ Záriečie má 102 rokov a ja DHZ Záriečie má 102 rokov a ja 
som mala možnosť byť súčasťou ich som mala možnosť byť súčasťou ich 
veľkého dňa. MV SR prostredníc-veľkého dňa. MV SR prostredníc-
tvom štátnej tajomníčky Lucie Kuri-tvom štátnej tajomníčky Lucie Kuri-
lovskej odovzdalo hasičom kľúče od lovskej odovzdalo hasičom kľúče od 
nového vozidla IVECO CAS “vyzbro-nového vozidla IVECO CAS “vyzbro-
jeného” hasičskou technikou. Ďaku-jeného” hasičskou technikou. Ďaku-
jem starostovi Petrovi Haluškovi za jem starostovi Petrovi Haluškovi za 
pozvanie a blahoželám obci i DHZ pozvanie a blahoželám obci i DHZ 
Záriečie k tomuto vozidlu. Prajem Záriečie k tomuto vozidlu. Prajem 
všetkým členom DHZ veľa zdravia všetkým členom DHZ veľa zdravia 
a úspechov v ich náročnej práci a a úspechov v ich náročnej práci a 
ďakujem za všetky záchranné a ve- ďakujem za všetky záchranné a ve- 
rejnoprospešné činnosti pre obec. rejnoprospešné činnosti pre obec. 
Veľké oslavy čakajú aj našich hasi-Veľké oslavy čakajú aj našich hasi-
čov z DHZ Nosice, ktorí si 6. januára  čov z DHZ Nosice, ktorí si 6. januára  
pripomenuli svoju storočnicu a osla-pripomenuli svoju storočnicu a osla-
vy plánujú rozbehnúť vo veľkom. vy plánujú rozbehnúť vo veľkom. 
Teším sa a prajem DHZ Nosice ale aj Teším sa a prajem DHZ Nosice ale aj 
DHZ Hoštiná, ktorý zbor tiež bude DHZ Hoštiná, ktorý zbor tiež bude 
oslavovať 100 rokov od svojho zalo-oslavovať 100 rokov od svojho zalo-
ženia, veľa úspechov v ich verejno-ženia, veľa úspechov v ich verejno-
prospešnej ale i športovej činnosti.  prospešnej ale i športovej činnosti.  

Pripravujeme novinky, a to počas Pripravujeme novinky, a to počas 
Národného týždňa manželstva Národného týždňa manželstva 
(07.02.2026 – 14.02.2026), kedy sme (07.02.2026 – 14.02.2026), kedy sme 
si pre vás pripravili viacero podujatí, si pre vás pripravili viacero podujatí, 
o ktorých sa dočítate v aktuálnom o ktorých sa dočítate v aktuálnom 
vydaní Púchovských novín. Tak vydaní Púchovských novín. Tak 
neváhajte a verím, že si vyberiete. neváhajte a verím, že si vyberiete. 

Pripravujeme pre vás aj možnosť Pripravujeme pre vás aj možnosť 
zapojenia do Participatívneho roz- zapojenia do Participatívneho roz- 
počtu mesta Púchov. Viac sa dočí-počtu mesta Púchov. Viac sa dočí-
tate v budúcom čísle. Samozrejme, tate v budúcom čísle. Samozrejme, 
v snahe získať prostriedky pre Váš v snahe získať prostriedky pre Váš 
projekt, sa môžete zapojiť aj do projekt, sa môžete zapojiť aj do 
ďalších schém pomoci, ktoré pre nás ďalších schém pomoci, ktoré pre nás 
pripravil Trenčiansky samosprávny pripravil Trenčiansky samosprávny 
kraj. Je dôležité využiť všetky kraj. Je dôležité využiť všetky 
možnosti pre získanie finančných možnosti pre získanie finančných 
prostriedkov na dobrú vec, ktorá prostriedkov na dobrú vec, ktorá 
môže pomôcť nielen mestu, ale aj môže pomôcť nielen mestu, ale aj 
Vášmu združeniu, škole či inej orga-Vášmu združeniu, škole či inej orga-
nizácii.nizácii.

V utorok si pripomíname Medzi-V utorok si pripomíname Medzi-
národný deň pamiatky obetí holo-národný deň pamiatky obetí holo-
kaustu, 81. výročie oslobodenia kaustu, 81. výročie oslobodenia 
koncentračného tábora Auschwitz- koncentračného tábora Auschwitz- 
Birkenau v roku 1945. Tento deň je Birkenau v roku 1945. Tento deň je 
pripomienkou tragických udalostí, pripomienkou tragických udalostí, 
ktoré si vyžiadali životy miliónov ktoré si vyžiadali životy miliónov 
nevinných ľudí – mužov, žien a detí. nevinných ľudí – mužov, žien a detí. 

V nasledujúcich dňoch nás čaká V nasledujúcich dňoch nás čaká 
prvé zasadnutie mestskej rady  prvé zasadnutie mestskej rady  
v tomto roku a program je naozaj v tomto roku a program je naozaj 
bohatý. V priebehu januára zasada-bohatý. V priebehu januára zasada-
lo viacero komisií zriadených mest-lo viacero komisií zriadených mest-
ských zastupiteľstvom a spoločne ských zastupiteľstvom a spoločne 
pripravujeme podklady pre zasad-pripravujeme podklady pre zasad-
nutie mestského zastupiteľstva, nutie mestského zastupiteľstva, 
ktoré sa bude konať vo februári. ktoré sa bude konať vo februári. 

Je pred nami ukončenie prvé-Je pred nami ukončenie prvé-
ho školského polroka, a tak tento ho školského polroka, a tak tento 
týždeň väčšina detí a mládeže prine-týždeň väčšina detí a mládeže prine-
sie domov polročné hodnotenia. sie domov polročné hodnotenia. 
Pedagógom, žiakom, študentom, ale Pedagógom, žiakom, študentom, ale 
i rodičom prajem pevné nervy a veľa i rodičom prajem pevné nervy a veľa 
trpezlivosti. trpezlivosti. 

pokračovanie na strane 4pokračovanie na strane 4

Slovami primátorky: „Umenie napredovania spočíva  
v tom, že začneme.“ 

Stretnutie s klientmi z Denného stacionára Allis 
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Prežívame obdobie fašiangov, Prežívame obdobie fašiangov, 
ktoré trvá až do polnoci pred škare-ktoré trvá až do polnoci pred škare-
dou popolcovou stredou, ktorá dou popolcovou stredou, ktorá 
pripadá tento rok na 18. februára. pripadá tento rok na 18. februára. 
Počas fašiangov tradične prevláda Počas fašiangov tradične prevláda 
bujará zábava, konajú sa svadby, bujará zábava, konajú sa svadby, 
plesy, zábavy, zabíjačky, a tak verím, plesy, zábavy, zabíjačky, a tak verím, 

že využijete všetky možnosti, ktoré si že využijete všetky možnosti, ktoré si 
pre Vás pripravila nielen Púchovská pre Vás pripravila nielen Púchovská 
kultúra, s.r.o., ale i ďalšie organizácie kultúra, s.r.o., ale i ďalšie organizácie 
v meste a mestských častiach.  v meste a mestských častiach.  

„„Nikdy nie je neskoro na dobré pred-Nikdy nie je neskoro na dobré pred-
savzatiasavzatia“, pretože prichádza nové “, pretože prichádza nové 
ráno a s ním nový deň a môže byť ráno a s ním nový deň a môže byť 

krajší a lepší, ako ten včerajší. „krajší a lepší, ako ten včerajší. „Každé Každé 
ráno nám dáva možnosť využiť ďalší ráno nám dáva možnosť využiť ďalší 
čistý list nového dňa. Tak ho popíšme čistý list nového dňa. Tak ho popíšme 
tými najkrajšími príbehmi, ktoré nás tými najkrajšími príbehmi, ktoré nás 
čakajú. Vymaľujme najkrajšími obraz-čakajú. Vymaľujme najkrajšími obraz-
mi, aké dokážeme namaľovaťmi, aké dokážeme namaľovať.“ .“ 

Prajem vám všetkým veselé preži-Prajem vám všetkým veselé preži-

tie nasledujúcich fašiangových dní. tie nasledujúcich fašiangových dní. 
Darujte si krásne dni, plné lásky  Darujte si krásne dni, plné lásky  
a pochopenia.a pochopenia.

Katarína HenekováKatarína Heneková

Rekonštrukcia plynovodov v Púchove –  
dôležité informácie pre verejnosť

Spoločnosť Spoločnosť SPP – Distribúcia, a. s.SPP – Distribúcia, a. s. pripravuje  pripravuje 
v meste Púchov rozsiahlu rekonštrukciu plyno-v meste Púchov rozsiahlu rekonštrukciu plyno-
vodov, ktorá jvodov, ktorá je nevyhnutná z hľadiska bezpeč-e nevyhnutná z hľadiska bezpeč-
nosti, ochrany životov, zdravia a majetku, nosti, ochrany životov, zdravia a majetku, 
ako aj spoľahlivosti dodávok zemného plynuako aj spoľahlivosti dodávok zemného plynu. . 
Práce by sa podľa predbežného harmonogramu Práce by sa podľa predbežného harmonogramu 
mali začať na jar a trvať približne do jesene. Ide mali začať na jar a trvať približne do jesene. Ide 
o orientačný termín – o konkrétnych termínoch o orientačný termín – o konkrétnych termínoch 
bude verejnosť informovaná.bude verejnosť informovaná.

Ktorých lokalít sa rekonštrukcia dotkne?Ktorých lokalít sa rekonštrukcia dotkne?
Rekonštrukčné práce sa budú týkať ulíc Rekonštrukčné práce sa budú týkať ulíc Štefáni-Štefáni-

kova, 1. mája, Gorazdova, Pribinova, Mojmírova, Sládkovičova, Vsetín-kova, 1. mája, Gorazdova, Pribinova, Mojmírova, Sládkovičova, Vsetín-
ska a Komenskéhoska a Komenského (v smere ku križovatke s ul. Vsetínska). Rekonštrukcia  (v smere ku križovatke s ul. Vsetínska). Rekonštrukcia 
bude prebiehať bude prebiehať v dvoch etapách, časové harmonogramy budú upresne-v dvoch etapách, časové harmonogramy budú upresne-
néné..

Prečo je rekonštrukcia nevyhnutná?Prečo je rekonštrukcia nevyhnutná?
Plynovodné potrubia v uvedených lokalitách sú Plynovodné potrubia v uvedených lokalitách sú desaťročia staré, tech-desaťročia staré, tech-

nicky opotrebované, čoho dôsledkom boli časté havárie na potrubiachnicky opotrebované, čoho dôsledkom boli časté havárie na potrubiach, , 
ktoré prinášali dopravné obmedzenia aj bezpečnostné riziká. Cieľom rekon-ktoré prinášali dopravné obmedzenia aj bezpečnostné riziká. Cieľom rekon-
štrukcie je zvýšiť štrukcie je zvýšiť bezpečnosť obyvateľovbezpečnosť obyvateľov, predísť poruchám a haváriám, , predísť poruchám a haváriám, 
zabezpečiť spoľahlivé dodávky plynu do domácností.zabezpečiť spoľahlivé dodávky plynu do domácností.

Čo bude predchádzať rekonštrukcii plynovodov?Čo bude predchádzať rekonštrukcii plynovodov?
Súčasťou prác na rekonštrukcii plynovodov je aj Súčasťou prác na rekonštrukcii plynovodov je aj odstránenie drevínodstránenie drevín, ktoré , ktoré 

sa nachádzajú sa nachádzajú v ochrannom pásme plynovodov alebo ich priamej líniiv ochrannom pásme plynovodov alebo ich priamej línii. . 
Výrub realizuje spoločnosť SPP – Distribúcia prostredníctvom svojich Výrub realizuje spoločnosť SPP – Distribúcia prostredníctvom svojich 
zmluvných firiem a vykonáva ho na základe Zákona o energetikezmluvných firiem a vykonáva ho na základe Zákona o energetike, ktorý , ktorý 
jej túto povinnosť a oprávnenie ukladá (Zákon č. 251/2012 Z. z. o energetike jej túto povinnosť a oprávnenie ukladá (Zákon č. 251/2012 Z. z. o energetike 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ako a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ako 
aj osobitné predpisy: § 64 ods. 6 písm. a), § 11 ods. 16 písm. d), § 11 ods. 1 aj osobitné predpisy: § 64 ods. 6 písm. a), § 11 ods. 16 písm. d), § 11 ods. 1 
písm. b), § 79 ods. 1 a 6).písm. b), § 79 ods. 1 a 6).

Dôvodom nevyhnutnosti výrubu drevín je skutočnosť, že ich koreňo-Dôvodom nevyhnutnosti výrubu drevín je skutočnosť, že ich koreňo-
vý systém predstavuje riziko poškodenia plynovodov, a tým následne vý systém predstavuje riziko poškodenia plynovodov, a tým následne 
aj ohrozenie života a zdravia občanov, a v prípade údržby môžu dreviny aj ohrozenie života a zdravia občanov, a v prípade údržby môžu dreviny 
znemožňovať prístup k plynovoduznemožňovať prístup k plynovodu..

Hoci mesto Hoci mesto nie je realizátorom ani objednávateľom výrubu,nie je realizátorom ani objednávateľom výrubu, aktívne  aktívne 
viedlo rokovania so spoločnosťou SPP – Distribúciaviedlo rokovania so spoločnosťou SPP – Distribúcia s cieľom, aby bol  s cieľom, aby bol 
zásah do zelene zásah do zelene čo najmenšíčo najmenší. Výsledkom týchto diskusií je . Výsledkom týchto diskusií je zníženie rozsa-zníženie rozsa-
hu výrubu oproti pôvodným plánom realizátorahu výrubu oproti pôvodným plánom realizátora, čo považujeme za dôle-, čo považujeme za dôle-
žitý krok smerom k ochrane mestskej zelene.žitý krok smerom k ochrane mestskej zelene.

Kedy sa začne výrub drevín?Kedy sa začne výrub drevín?
Výrub je plánovaný v mimovegetačnom období a bude prebiehať v Výrub je plánovaný v mimovegetačnom období a bude prebiehať v dvoch dvoch 

etapáchetapách, pričom prvá etapa výrubu by mala byť zrealizovaná v termíne , pričom prvá etapa výrubu by mala byť zrealizovaná v termíne 

21.01. – 22.01.202621.01. – 22.01.2026 a druhá etapa v termíne  a druhá etapa v termíne 29.01. – 30.01.202629.01. – 30.01.2026, v závis-, v závis-
losti od počasia.losti od počasia.

Okresný úrad Púchov, odbor starostlivosti o ŽP ako konajúci orgán v pred-Okresný úrad Púchov, odbor starostlivosti o ŽP ako konajúci orgán v pred-
metnej veci vydal súhlasné stanovisko s podmienkou, že práce budú vyko-metnej veci vydal súhlasné stanovisko s podmienkou, že práce budú vyko-
nané nané mimo hniezdneho obdobiamimo hniezdneho obdobia (najneskôr do 28.02.2026), výlučne v  (najneskôr do 28.02.2026), výlučne v 
nevyhnutnom rozsahu, šetrným spôsobom, bez poškodenia okolitej zelene.nevyhnutnom rozsahu, šetrným spôsobom, bez poškodenia okolitej zelene.

Platná legislatíva v tomto prípade žiadateľovi Platná legislatíva v tomto prípade žiadateľovi neukladá povinnosť reali-neukladá povinnosť reali-
zovať náhradnú výsadbu za vyrúbané drevinyzovať náhradnú výsadbu za vyrúbané dreviny. Napriek tomu bude Mesto . Napriek tomu bude Mesto 
Púchov postupne Púchov postupne dopĺňať zeleň na vhodnejších miestachdopĺňať zeleň na vhodnejších miestach, mimo ochran-, mimo ochran-
ných pásiem inžinierskych sietí.ných pásiem inžinierskych sietí.

Ďalšie obmedzeniaĎalšie obmedzenia
V rámci rekonštrukcie môže dôjsť k V rámci rekonštrukcie môže dôjsť k dočasnému prerušeniu dodávky dočasnému prerušeniu dodávky 

zemného plynuzemného plynu, vždy len na nevyhnutný čas. Zároveň žiadame vodičov o , vždy len na nevyhnutný čas. Zároveň žiadame vodičov o 
rešpektovanie dočasného dopravného značeniarešpektovanie dočasného dopravného značenia. O konkrétnych termí-. O konkrétnych termí-
noch rekonštrukcie plynovodu budeme verejnosť na základe informácií od noch rekonštrukcie plynovodu budeme verejnosť na základe informácií od 
realizátora včas informovať.realizátora včas informovať.

Ďakujeme za pochopenie, trpezlivosť a ohľaduplnosť.Ďakujeme za pochopenie, trpezlivosť a ohľaduplnosť.
Priložená mapka je len ilustračným obrázkom a nie je presným plánom Priložená mapka je len ilustračným obrázkom a nie je presným plánom 

realizácie rekonštrukcie plynovodov spoločnosti SPP – Distribúcia. realizácie rekonštrukcie plynovodov spoločnosti SPP – Distribúcia. 

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Kto musí podať daňové priznanie k dani z nehnuteľ-
nosti do 31.01.2026?

Ak ste vlani v meste Púchov Ak ste vlani v meste Púchov 
- katastrálne územie: Púchov, - katastrálne územie: Púchov, 
Nosice, Horné Kočkovce, Vieska Nosice, Horné Kočkovce, Vieska 
Bezdedov, Ihrište, Hoštiná: kúpi-Bezdedov, Ihrište, Hoštiná: kúpi-
li, predali, zdedili, vydražili alebo li, predali, zdedili, vydražili alebo 
darovali nehnuteľnosť, prípad-darovali nehnuteľnosť, prípad-
ne ste absolvovali vysporiadanie ne ste absolvovali vysporiadanie 
bezpodielového spoluvlastníctva bezpodielového spoluvlastníctva 
manželov, vznikla vám povinnosť manželov, vznikla vám povinnosť 
podať správcovi dane, ktorým je podať správcovi dane, ktorým je 
mesto Púchov, daňové priznanie  mesto Púchov, daňové priznanie  
k dani z nehnuteľnosti za rok 2025. k dani z nehnuteľnosti za rok 2025. 

Pokiaľ ste tak neurobili v priebe-Pokiaľ ste tak neurobili v priebe-
hu roka, kedy vznikli pomenované hu roka, kedy vznikli pomenované 
skutočnosti, môžete tak urobiť do skutočnosti, môžete tak urobiť do 
31. januára 2026. 31. januára 2026. 

Referentka daní a poplatkov Referentka daní a poplatkov 

Mestského úradu v Púchove Mestského úradu v Púchove 
Ingrid Belicová v tejto súvislosti Ingrid Belicová v tejto súvislosti 
upozorňuje, že povinnosť podať upozorňuje, že povinnosť podať 
daňové priznanie k dani z nehnu-daňové priznanie k dani z nehnu-
teľnosti má aj občan alebo podni-teľnosti má aj občan alebo podni-
kateľ, ktorému daňová povinnosť kateľ, ktorému daňová povinnosť 
napríklad predajom nehnuteľnos-napríklad predajom nehnuteľnos-
ti zanikla.ti zanikla.

Na základe takéhoto podané-Na základe takéhoto podané-
ho daňového priznania mesto ho daňového priznania mesto 
Púchov vyrubí príslušnú daň, Púchov vyrubí príslušnú daň, 
ktorú môžu občania alebo podni-ktorú môžu občania alebo podni-
katelia uhradiť buď prevodom na katelia uhradiť buď prevodom na 
účet alebo zaplatením v hotovos-účet alebo zaplatením v hotovos-
ti do pokladne (podateľňa MsÚ, ti do pokladne (podateľňa MsÚ, 
číslo dverí 15).číslo dverí 15).

Nárok na zníženie dane z nehnu-Nárok na zníženie dane z nehnu-

teľnosti majú občania, ktorí v prie-teľnosti majú občania, ktorí v prie-
behu roka 2025 dovŕšili 70 rokov, behu roka 2025 dovŕšili 70 rokov, 
ktorým sa automaticky uplatní ktorým sa automaticky uplatní 

50-percentná úľava z dane za byt 50-percentná úľava z dane za byt 
alebo stavbu určenú na bývanie.alebo stavbu určenú na bývanie.

autor: Vanesa Čurikovaautor: Vanesa Čurikova
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Každoročne na našej škole žiaci, Každoročne na našej škole žiaci, 
učitelia a rodičia opäť ukázali svoje učitelia a rodičia opäť ukázali svoje 
veľké srdce. Už niekoľko rokov sa veľké srdce. Už niekoľko rokov sa 
totiž zapájame do charitatívnej akcie totiž zapájame do charitatívnej akcie 
na podporu detí v Afrike v spoluprá-na podporu detí v Afrike v spoluprá-
ci s medzinárodnou organizáciou ci s medzinárodnou organizáciou 
Mary’sMeals. Cieľom tejto aktivity je Mary’sMeals. Cieľom tejto aktivity je 
nielen pomôcť hladujúcim deťom nielen pomôcť hladujúcim deťom 
z chudobných komunít, ale aj šíriť z chudobných komunít, ale aj šíriť 
povedomie o globálnych problé-povedomie o globálnych problé-
moch hladu a vzdelávania medzi moch hladu a vzdelávania medzi 
mladými ľuďmi.mladými ľuďmi.

Medzinárodná organizácia Mary’s- Medzinárodná organizácia Mary’s- 
Meals sa venuje najmä školskému Meals sa venuje najmä školskému 
stravovaniu detí v najchudobnej-stravovaniu detí v najchudobnej-
ších krajinách sveta, kde hlad a ších krajinách sveta, kde hlad a 
chudoba bránia deťom v prístupe k chudoba bránia deťom v prístupe k 
vzdelaniu. Mary’sMeals zabezpečuje vzdelaniu. Mary’sMeals zabezpečuje 
nutritívne jedlo deťom každý škol-nutritívne jedlo deťom každý škol-
ský deň, čím im dáva šancu prísť do ský deň, čím im dáva šancu prísť do 
školy, sústrediť sa na vyučovanie a školy, sústrediť sa na vyučovanie a 
získať vzdelanie ako cestu z chudo-získať vzdelanie ako cestu z chudo-
by. Dnes táto organizácia poskytu-by. Dnes táto organizácia poskytu-
je milióny denných jedál deťom v je milióny denných jedál deťom v 
približne 16 krajinách Afriky, Ázie, približne 16 krajinách Afriky, Ázie, 
Latinskej Ameriky a na Blízkom východe,  Latinskej Ameriky a na Blízkom východe,  
a to vďaka podpore dobrovoľníkov  a to vďaka podpore dobrovoľníkov  
a darcov z celého sveta.a darcov z celého sveta.

Vianočný jarmok, ktorý sa na našej Vianočný jarmok, ktorý sa na našej 
škole tradične koná každý decem-škole tradične koná každý decem-
ber, je jedným z hlavných pilierov ber, je jedným z hlavných pilierov 
tejto pomoci. Počas jarmoku predá-tejto pomoci. Počas jarmoku predá-
vame veci a oblečenie z charitatívnej vame veci a oblečenie z charitatívnej 
zbierky, za ktoré návštevníci prispie-zbierky, za ktoré návštevníci prispie-
vajú dobrovoľným príspevkom. Celý vajú dobrovoľným príspevkom. Celý 
výťažok putuje na účet Mary’sMeals, výťažok putuje na účet Mary’sMeals, 
aby mohol byť použitý na nákup aby mohol byť použitý na nákup 
surovín a organizáciu školských surovín a organizáciu školských 
jedál pre deti v núdzi.jedál pre deti v núdzi.

Inšpirovaní osobou sv. Mikuláša Inšpirovaní osobou sv. Mikuláša 
— známeho tým, že rád rozdával — známeho tým, že rád rozdával 
chudobným — sme sa rozhodli chudobným — sme sa rozhodli 
urobiť aj tento rok niečo špeciálne:  urobiť aj tento rok niečo špeciálne:  
v spolupráci s Mary’sMeals sme v spolupráci s Mary’sMeals sme 

pripravili ochutnávku typického pripravili ochutnávku typického 
pokrmu, ktorý táto organizácia pokrmu, ktorý táto organizácia 
denne servíruje africkým deťom. denne servíruje africkým deťom. 
Pedagógovia aj žiaci tak mali Pedagógovia aj žiaci tak mali 
možnosť ochutnať tento jedno-možnosť ochutnať tento jedno-
duchý, no veľmi výživný pokrm duchý, no veľmi výživný pokrm 
za dobrovoľný príspevok. Výťažok  za dobrovoľný príspevok. Výťažok  
z ochutnávky, rovnako ako z jarmo-z ochutnávky, rovnako ako z jarmo-
ku, poputuje na podporu detí v škol-ku, poputuje na podporu detí v škol-
ských programoch Mary’sMeals.ských programoch Mary’sMeals.

Táto akcia má pre našu školskú Táto akcia má pre našu školskú 

komunitu hlbší význam — nielen komunitu hlbší význam — nielen 
financovať pomoc, ale aj vzdelávať financovať pomoc, ale aj vzdelávať 
a otvárať oči mladým ľuďom voči a otvárať oči mladým ľuďom voči 
realite, v ktorej žijú ich rovesníci  realite, v ktorej žijú ich rovesníci  
v iných častiach sveta. Vďaka zapoje-v iných častiach sveta. Vďaka zapoje-
niu školy a štedrosti našich rodín tak niu školy a štedrosti našich rodín tak 
môžeme spoločne meniť životy detí, môžeme spoločne meniť životy detí, 
ktoré teraz nemajú zabezpečené ani ktoré teraz nemajú zabezpečené ani 
to najzákladnejšie – každodenné to najzákladnejšie – každodenné 
jedlo.jedlo.

autor: ZŠ Mládežnícka, Púchovautor: ZŠ Mládežnícka, Púchov

Škola spája sily pre deti v Afrike:  
Tradícia pomoci s Mary’sMeals pokračuje

Stretnutie predsedníčok seniorských organizácií

Vo štvrtok 15. januára 2026 sa Vo štvrtok 15. januára 2026 sa 
na mestskom úrade uskutoč-na mestskom úrade uskutoč-
nilo stretnutie predsedníčok nilo stretnutie predsedníčok 
miestnych seniorských organizá-miestnych seniorských organizá-
cií. Stretnutia sa zúčastnili pani cií. Stretnutia sa zúčastnili pani 
Ondrášková z Asociácie nepoču-Ondrášková z Asociácie nepoču-
júcich Slovenska, pani Gombá-júcich Slovenska, pani Gombá-
rová z Ligy proti reumatizmu, rová z Ligy proti reumatizmu, 
pani Gelnárová zo ZO JDS Horné pani Gelnárová zo ZO JDS Horné 
Kočkovce, pani Bujnová zo ZO Kočkovce, pani Bujnová zo ZO 
JDS Púchov, pani Belobradová  JDS Púchov, pani Belobradová  

z Denného centra seniorov a pani z Denného centra seniorov a pani 
Martyščáková z Únie nevidiacich  Martyščáková z Únie nevidiacich  
v Púchove.v Púchove.

Za mesto bola na stretnutí Za mesto bola na stretnutí 
prítomná pani primátorka, vedú-prítomná pani primátorka, vedú-
ca Oddelenia sociálnych služieb ca Oddelenia sociálnych služieb 
a starostlivosti o občana Michaela a starostlivosti o občana Michaela 
Sakalová spolu s Irenou Kováčiko-Sakalová spolu s Irenou Kováčiko-
vou, predsedníčkou komisie vzde-vou, predsedníčkou komisie vzde-
lávania, kultúry, mládeže a športu lávania, kultúry, mládeže a športu 
a zároveň členkou sociálnej komi-a zároveň členkou sociálnej komi-
sie.sie.

Pani Kováčiková vyjadrila pred-Pani Kováčiková vyjadrila pred-
sedníčkam poďakovanie za ich sedníčkam poďakovanie za ich 
aktívnu prácu v prospech senio-aktívnu prácu v prospech senio-
rov. Vďaka ich nasadeniu majú rov. Vďaka ich nasadeniu majú 
členovia organizácií možnosť členovia organizácií možnosť 
pravidelne sa stretávať, zapá-pravidelne sa stretávať, zapá-
jať sa do kultúrnych, športových  jať sa do kultúrnych, športových  
i vzdelávacích aktivít. „i vzdelávacích aktivít. „Viem, že Viem, že 
túto prácu vykonávate nezištne a túto prácu vykonávate nezištne a 
s láskou, čo je obdivuhodné. Záro-s láskou, čo je obdivuhodné. Záro-
veň ďakujem aj všetkým, ktorí vám veň ďakujem aj všetkým, ktorí vám 
pri vašej činnosti pomáhajú, ako aj pri vašej činnosti pomáhajú, ako aj 
pani primátorke a mestu za podpo-pani primátorke a mestu za podpo-
ru seniorských organizáciíru seniorských organizácií,“ uvied-,“ uvied-
la.la.

Hlavnou náplňou stretnutia Hlavnou náplňou stretnutia 
bolo zhodnotenie uplynulého bolo zhodnotenie uplynulého 
roka a predstavenie plánov na rok roka a predstavenie plánov na rok 
2026. Predsedníčky priblížili, že 2026. Predsedníčky priblížili, že 
počas roka mali členovia možnosť počas roka mali členovia možnosť 
zúčastňovať sa rôznych kultúr-zúčastňovať sa rôznych kultúr-
nych a športových podujatí, výle-nych a športových podujatí, výle-
tov, ako aj rehabilitačných aktivít. tov, ako aj rehabilitačných aktivít. 
Zároveň vyjadrili poďakovanie Zároveň vyjadrili poďakovanie 
mestu za poskytnuté dotácie  mestu za poskytnuté dotácie  
a za ústretový prístup pri riešení a za ústretový prístup pri riešení 
ich požiadaviek, najmä v oblasti ich požiadaviek, najmä v oblasti 
opráv a dopĺňania priestorov. opráv a dopĺňania priestorov. 

autor: Vanesa Čurikovaautor: Vanesa Čurikova
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Mesto Púchov bezplatne poskytne Mesto Púchov bezplatne poskytne 
kompostér v zmysle platnej legis-kompostér v zmysle platnej legis-
latívy tým občanom, ktorí bývajú latívy tým občanom, ktorí bývajú 
v rodinnom dome a majú na adre-v rodinnom dome a majú na adre-
se trvalý pobyt, prechodný pobyt se trvalý pobyt, prechodný pobyt 
alebo užívateľský vzťah a súčasne sú alebo užívateľský vzťah a súčasne sú 
poplatníkmi za komunálny odpad  poplatníkmi za komunálny odpad  
v meste Púchov.v meste Púchov.

So sebou je potrebné si priniesť So sebou je potrebné si priniesť 
občiansky preukaz a v prípade občiansky preukaz a v prípade 
umiestnenia kompestéra mimo trva-umiestnenia kompestéra mimo trva-
lej adresy je potrebné sa preukázať lej adresy je potrebné sa preukázať 
listom vlastníctva.listom vlastníctva.

Prioritne bude kompostér Prioritne bude kompostér 
poskytnutý občanom, ktorí sa poskytnutý občanom, ktorí sa 
prisťahovali do mesta alebo tým, prisťahovali do mesta alebo tým, 
ktorí kompostér ešte nevlastniaktorí kompostér ešte nevlastnia..

Na prepravu si prosím zabezpečte Na prepravu si prosím zabezpečte 
dopravný prostriedok (auto, vozík, dopravný prostriedok (auto, vozík, 
fúrik). Váha kompostéra je v rozme-fúrik). Váha kompostéra je v rozme-
dzí 20-40 kg o objeme 1050 l. Súčas-dzí 20-40 kg o objeme 1050 l. Súčas-
ťou kompostéra je aj manuál na ťou kompostéra je aj manuál na 
zostavenie. zostavenie. 

Kompostér si môžete prísť Kompostér si môžete prísť 
prevziať v areáli prevziať v areáli Podniku technic-Podniku technic-
kých služieb mesta Púchov dňa kých služieb mesta Púchov dňa 
29.01.2026 od 08:00 – 10:30 hod. 29.01.2026 od 08:00 – 10:30 hod. 
a 04.02.2026 od 12:15 – 15:30 hoda 04.02.2026 od 12:15 – 15:30 hod..

Kompostovanie je prírodný, člove-Kompostovanie je prírodný, člove-
kom riadený proces, pri ktorom kom riadený proces, pri ktorom 
dochádza k rozkladu biologických dochádza k rozkladu biologických 
odpadov za prístupu vzduchu. odpadov za prístupu vzduchu. 
Správnym kompostovaním sa získa-Správnym kompostovaním sa získa-
va finálny produkt a to kompost, va finálny produkt a to kompost, 
ktorý sa vďaka tomuto procesu opäť ktorý sa vďaka tomuto procesu opäť 
dostáva tam, odkiaľ pochádza. dostáva tam, odkiaľ pochádza. 

Kompostér si môžete umiestniť na Kompostér si môžete umiestniť na 
ktoromkoľvek mieste vašej záhrady, ktoromkoľvek mieste vašej záhrady, 
avšak mali by ste ho umiestniť tak, avšak mali by ste ho umiestniť tak, 
aby nebol v blízkosti zdroja pitnej aby nebol v blízkosti zdroja pitnej 
vody, neprekážal susedom alebo vody, neprekážal susedom alebo 
nebol vystavený priamemu slnečné-nebol vystavený priamemu slnečné-
mu žiareniu. Ďakujeme, že sa zapá-mu žiareniu. Ďakujeme, že sa zapá-
jate do kompostovania v našom jate do kompostovania v našom 
meste.meste.

autor: MsÚautor: MsÚ

Mesto Púchov opäť bezplatne poskytne kompostéry

Najstarší Púchovčan oslávil 100. narodeniny -  
Všetko najlepšie pán Bazelides

Najstarší Púchovčan, pán Bazeli-Najstarší Púchovčan, pán Bazeli-
des, oslavuje úctyhodné jubileum des, oslavuje úctyhodné jubileum 
- 100 rokov a my sme mali tú česť - 100 rokov a my sme mali tú česť 

zúčastniť sa jeho krásnej oslavy, zúčastniť sa jeho krásnej oslavy, 
ktorú preňho pripravili v Centre so- ktorú preňho pripravili v Centre so- 
ciálnych služieb Chmelinec. ciálnych služieb Chmelinec. 

V mene mesta Púchov mu pani V mene mesta Púchov mu pani 
primátorka odovzdala Blahoželanie primátorka odovzdala Blahoželanie 
spolu s darčekovou krabicou plnou spolu s darčekovou krabicou plnou 
dobrôt a malých pozorností. Nechý-dobrôt a malých pozorností. Nechý-
bala ani krásna a chutná torta, ktorú bala ani krásna a chutná torta, ktorú 
ako darček venovalo Saday Bystro – ako darček venovalo Saday Bystro – 
za čo im ďakujeme.za čo im ďakujeme.

Pán Bazelides dostal pri tejto príle-Pán Bazelides dostal pri tejto príle-
žitosti aj významný pozdrav z Vatiká-žitosti aj významný pozdrav z Vatiká-
nu, priamo od pápeža Leva XIV.nu, priamo od pápeža Leva XIV.

Aj v takomto vzácnom veku pán Aj v takomto vzácnom veku pán 
Bazelides srší entuziazmom, poko-Bazelides srší entuziazmom, poko-
jom a pozitívnou energiou. Svoj jom a pozitívnou energiou. Svoj 
život zasvätil viere a mnohí Púchov-život zasvätil viere a mnohí Púchov-
čania ho poznajú práve z rímsko-čania ho poznajú práve z rímsko-
katolíckeho kostola. Jeho odkaz katolíckeho kostola. Jeho odkaz 
znie jednoducho, no silno: „znie jednoducho, no silno: „Zmeňte Zmeňte 
zmýšľanie, čiňte pokánie.zmýšľanie, čiňte pokánie.“ Prezradil “ Prezradil 
nám, že dodnes rád číta – dokonca nám, že dodnes rád číta – dokonca 
bez okuliarov. Na otázku, či by si ešte bez okuliarov. Na otázku, či by si ešte 
niečo želal splniť, s pokorou odpove-niečo želal splniť, s pokorou odpove-

dal, že nie – je spokojný.dal, že nie – je spokojný.
Pánovi Bazelidesovi, jeho rodine Pánovi Bazelidesovi, jeho rodine 

i priateľom, pri tomto krásnom i priateľom, pri tomto krásnom 
jubileu zo srdca prajeme pevné zdra-jubileu zo srdca prajeme pevné zdra-

vie, pokoj v srdci a Božie požehnanie vie, pokoj v srdci a Božie požehnanie 
na každý deň.na každý deň.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Kino pre páry - film Na horách, darček
a welcome drink

pre všetky nielen manželské páry

“Kráčame spolu”: prechádzka v páre od
Športcentra do Nimnice - kúpele

Jubilejné sobáše 

Hviezdny večer s Romanom Pomajbom
a jeho manželkou

Obnova manželského sľubu

Bezplatné korčuľovanie “Ruka v ruke” pre
páry a rodiny s deťmi

Čaj pre seniorov

Radošinské naivné divadlo: V Adamovom
rúchu

08.02.2026 o 13:00 h 

08.02.2026 od 15:45 h
do 17:15 h

09.02.2026 o 11:00 h 

10.02.2026 o 15:00 h 

11.02.2026 o 18:00 h 

12.02.2026 16:30 h
a 19:30 h 

14.02.2026 o 10:00 h

13.02.2026 o 17:30 h 

Zmena programu vyhradená. 

Zimný štadión MŠK Púchov

Divadlo Púchov

Divadlo Púchov

Divadlo Púchov

Kino Púchov

Župný dom

Národný týždeň manželstva

Divadlo Púchov

(prihlásené páry oslavujúce 50., 55., 60., 65.
výročie svadby)

14.02.2026 Sviatok sv. Valentína, Deň zaľúbených

káva/čaj pre účastníkov
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Na Mestskom úrade v Púchove Na Mestskom úrade v Púchove 
sa uskutočnilo pracovné stretnu-sa uskutočnilo pracovné stretnu-
tie riaditeľov a riaditeliek mater-tie riaditeľov a riaditeliek mater-

ských a základných škôl, CVČ ských a základných škôl, CVČ 
Včielka a ZUŠ Púchov. Mesto na Včielka a ZUŠ Púchov. Mesto na 
ňom predstavilo plány a projekty ňom predstavilo plány a projekty 
týkajúce sa školských zariadení, týkajúce sa školských zariadení, 
ktoré chce v nasledujúcom obdo-ktoré chce v nasledujúcom obdo-
bí realizovať.bí realizovať.

V úvode primátorka informo-V úvode primátorka informo-
vala o pripravovanom riešení  vala o pripravovanom riešení  
v otázke financovania školských v otázke financovania školských 
zariadení. Materské školy sú od zariadení. Materské školy sú od 
minulého roka financované zo minulého roka financované zo 
strany štátu podobným systé-strany štátu podobným systé-
mom ako základné školy. Niektoré mom ako základné školy. Niektoré 
školy však nedostávajú od štátu školy však nedostávajú od štátu 
toľko, koľko potrebujú na svoju toľko, koľko potrebujú na svoju 
prevádzku, a mesto tento rozdiel prevádzku, a mesto tento rozdiel 

dotuje zo svojho rozpočtu. Mesto dotuje zo svojho rozpočtu. Mesto 
však naďalej poskytuje dotácie aj však naďalej poskytuje dotácie aj 
školám, kde nevzniká podobná školám, kde nevzniká podobná 

situácia, avšak by tieto financie situácia, avšak by tieto financie 
mohli byť využité v prospech všet-mohli byť využité v prospech všet-
kých školských zariadení.kých školských zariadení.

Ďalej priblížila plánované Ďalej priblížila plánované 
investície, medzi ktoré patrí investície, medzi ktoré patrí 
rekonštrukcia objektu družiny rekonštrukcia objektu družiny 

a jedálne pri ZŠ Komenského  a jedálne pri ZŠ Komenského  
a komplexná revitalizácia športo-a komplexná revitalizácia športo-
vého areálu tejto školy. Ten prej-vého areálu tejto školy. Ten prej-
de modernizáciou podobne ako de modernizáciou podobne ako 
areál ZŠ Gorazdova, no s odlišnou areál ZŠ Gorazdova, no s odlišnou 
skladbou športovísk. V pláne je skladbou športovísk. V pláne je 
napríklad bežecká a inline dráha, napríklad bežecká a inline dráha, 
zrekonštruované a rozšírené fut- zrekonštruované a rozšírené fut- 
balové ihrisko, tenisový kurt, ihris-balové ihrisko, tenisový kurt, ihris-
ká pre basketbal, workoutové ká pre basketbal, workoutové 
prvky, lezecké zostavy a ďalšie.prvky, lezecké zostavy a ďalšie.

Pani primátorka zároveň avizo-Pani primátorka zároveň avizo-

vala, že napriek tomu, že minis-vala, že napriek tomu, že minis-
terstvo školstva neschválilo terstvo školstva neschválilo 
financie na odstránenie havarij-financie na odstránenie havarij-
ného stavu ihriska v ZŠ Mládež-ného stavu ihriska v ZŠ Mládež-
nícka, bude mesto hľadať riešenia nícka, bude mesto hľadať riešenia 
na jeho opravu z iných zdrojov, a na jeho opravu z iných zdrojov, a 
to tak, aby sa oprava zrealizovala  to tak, aby sa oprava zrealizovala  
v jarných mesiacoch.v jarných mesiacoch.

Koncom minulého roka prebehla Koncom minulého roka prebehla 
v školských zariadeniach na v školských zariadeniach na 
podnet mesta inštalácia mera-podnet mesta inštalácia mera-
čov, ktoré upozornia na únik vody  čov, ktoré upozornia na únik vody  
v ich objektoch. Toto opatrenie v ich objektoch. Toto opatrenie 
sa už aj osvedčilo – počas vianoč-sa už aj osvedčilo – počas vianoč-
ných prázdnin včas upozornili ných prázdnin včas upozornili 
na únik vody v dvoch objektoch, na únik vody v dvoch objektoch, 
čím sa predišlo väčším škodám. čím sa predišlo väčším škodám. 
Primátorka sa pri tejto príležitos-Primátorka sa pri tejto príležitos-
ti poďakovala všetkým, ktorí sa ti poďakovala všetkým, ktorí sa 

podieľali na odstraňovaní vznik-podieľali na odstraňovaní vznik-
nutých škôd.nutých škôd.

Primátorka informovala aj o po- Primátorka informovala aj o po- 
danom projekte na rekonštrukciu danom projekte na rekonštrukciu 
objektov ZŠ s MŠ Slovanská, ktorý objektov ZŠ s MŠ Slovanská, ktorý 
ešte nebol vyhodnotený Envi-ešte nebol vyhodnotený Envi-
ronmentálnym fondom v rámci ronmentálnym fondom v rámci 
Modernizačného fondu.Modernizačného fondu.

Mesto sa aktuálne zaoberá aj Mesto sa aktuálne zaoberá aj 
stravovaním detí s potravinovými stravovaním detí s potravinovými 
intoleranciami. Aktuálne máme intoleranciami. Aktuálne máme 
informácie približne o 30 deťoch. informácie približne o 30 deťoch. 

Riešením by mala byť úprava Riešením by mala byť úprava 
kuchyne v jednom zo školských kuchyne v jednom zo školských 
zariadení, kde by sa pripravova-zariadení, kde by sa pripravova-
la špeciálna strava, ktorá by sa la špeciálna strava, ktorá by sa 
následne rozvážala do ostatných následne rozvážala do ostatných 
škôl. Takýto systém je z technic-škôl. Takýto systém je z technic-
kých a finančných dôvodov efek-kých a finančných dôvodov efek-
tívnejší než úprava kuchýň na tívnejší než úprava kuchýň na 
každej škole.každej škole.

Záver stretnutia patril ďalším Záver stretnutia patril ďalším 
pracovným témam z oblasti škol-pracovným témam z oblasti škol-
stva, ktoré riaditelia a riaditeľky stva, ktoré riaditelia a riaditeľky 
so zástupcami mesta spoločne so zástupcami mesta spoločne 
prerokovali, a to aj v súvislosti so prerokovali, a to aj v súvislosti so 
zásadnými legislatívnymi zmena-zásadnými legislatívnymi zmena-
mi „školských“ zákonov.mi „školských“ zákonov.

autor: Vanesa Čurikovaautor: Vanesa Čurikova

Pripravované projekty mesta v oblasti školstva

O Z N A MO Z N A M
Našiel sa zlatý šperk Našiel sa zlatý šperk 

(Púchov). (Púchov). 
Majiteľ nech sa hlási  Majiteľ nech sa hlási  

v Púchovskom  v Púchovskom  
informačnom centre.informačnom centre.
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Základná umelecká škola v Púcho-Základná umelecká škola v Púcho-
ve v spolupráci s mestom Púchov ve v spolupráci s mestom Púchov 
opäť priniesla Hudobný večer so opäť priniesla Hudobný večer so 
známym hosťom. Tentoraz bol známym hosťom. Tentoraz bol 
hosťom charizmatický moderátor  hosťom charizmatický moderátor  
a publicista Patrik Herman, ktorý a publicista Patrik Herman, ktorý 
prijal pozvanie pani primátorky prijal pozvanie pani primátorky 
pri príležitosti oceňovania Zlatého pri príležitosti oceňovania Zlatého 
vedra – ocenenia, ktoré mesto získa-vedra – ocenenia, ktoré mesto získa-
lo a ktoré práve on moderoval.lo a ktoré práve on moderoval.

Celým večerom s ľahkosťou Celým večerom s ľahkosťou 
a vtipom sprevádzala Daniela a vtipom sprevádzala Daniela 
Sadloňová, ktorá hosťa nešetrila Sadloňová, ktorá hosťa nešetrila 

otázkami z profesijného a súkrom-otázkami z profesijného a súkrom-
ného života. Ako s úsmevom priznal ného života. Ako s úsmevom priznal 
samotný Patrik Herman, miestami samotný Patrik Herman, miestami 
mal pocit, že moderátorka o ňom vie mal pocit, že moderátorka o ňom vie 
viac než on sám. Rozhovor sa niesol viac než on sám. Rozhovor sa niesol 
v príjemnej, uvoľnenej atmosfére, v príjemnej, uvoľnenej atmosfére, 
no nechýbali ani vážnejšie témy. Reč no nechýbali ani vážnejšie témy. Reč 
prišla najmä na jeho aktivity mimo prišla najmä na jeho aktivity mimo 
televíznych obrazoviek – osvetu  televíznych obrazoviek – osvetu  
v oblasti onkologických ochorení v oblasti onkologických ochorení 

a podporu pacientov prostredníc-a podporu pacientov prostredníc-
tvom poradní i pomoc sociálne slab-tvom poradní i pomoc sociálne slab-
ším rodinám.ším rodinám.

Diváci sa však dočkali aj spomie-Diváci sa však dočkali aj spomie-
nok na jeho bohatú mediálnu karié-nok na jeho bohatú mediálnu karié-
ru, za ktorú získal niekoľko cien OTO. ru, za ktorú získal niekoľko cien OTO. 
Pripomenul relácie ako Lampáreň Pripomenul relácie ako Lampáreň 
či Občan za dverami a podelil sa aj  či Občan za dverami a podelil sa aj  
o úsmevné i bizarné zážitky z rubriky o úsmevné i bizarné zážitky z rubriky 
Lebo medveď.... Publikum pobavili Lebo medveď.... Publikum pobavili 
netradičné „úlovky“ – delfín, ktorý netradičné „úlovky“ – delfín, ktorý 
kikiríka, hodiny s časom idúcim kikiríka, hodiny s časom idúcim 
dozadu, semafor so zlým poradím dozadu, semafor so zlým poradím 
farieb či vrece na piesok bez otvoru.farieb či vrece na piesok bez otvoru.

Hudobný večer by však nebol Hudobný večer by však nebol 
hudobným bez tónov a spevu. O tie hudobným bez tónov a spevu. O tie 
sa postarali talentovaní žiaci a peda-sa postarali talentovaní žiaci a peda-
gógovia ZUŠ Púchov, ktorí publiku gógovia ZUŠ Púchov, ktorí publiku 

ponúkli pestrú paletu vystúpení. ponúkli pestrú paletu vystúpení. 
Zazneli tóny klavíra, trúbky i huslí, Zazneli tóny klavíra, trúbky i huslí, 
nechýbali ani krásne hlasy speváčok nechýbali ani krásne hlasy speváčok 
zo zboru Harmony a sólové vystúpe-zo zboru Harmony a sólové vystúpe-
nia.nia.

Poďakovanie patrí Daniele Poďakovanie patrí Daniele 
Sadloňovej, jej pomocníkom zo Sadloňovej, jej pomocníkom zo 
ZUŠ Púchov, všetkým účinkujúcim ZUŠ Púchov, všetkým účinkujúcim 
za skvelú prípravu večera, Patrikovi za skvelú prípravu večera, Patrikovi 
Hermanovi za návštevu nášho mesta Hermanovi za návštevu nášho mesta 
a v neposlednom rade divákom, a v neposlednom rade divákom, 
ktorí prišli podporiť toto výnimočné ktorí prišli podporiť toto výnimočné 
podujatie.podujatie.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Hudobný večer s Patrikom Hermanom – na vážne i 
vtipné témy
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Vo štvrtok 15. januára sa školský Vo štvrtok 15. januára sa školský 
areál Základnej školy Gorazdo-areál Základnej školy Gorazdo-
vej stal dejiskom milého zimného vej stal dejiskom milého zimného 
popoludnia, na ktorom sa zišlo až 60 popoludnia, na ktorom sa zišlo až 60 
žiakov prvého stupňa spolu so súro-žiakov prvého stupňa spolu so súro-
dencami, rodičmi či starými rodičmi. dencami, rodičmi či starými rodičmi. 
Spoločným cieľom bolo jediné – Spoločným cieľom bolo jediné – 
postaviť čo najkrajšieho a najorigi-postaviť čo najkrajšieho a najorigi-
nálnejšieho snehuliaka.nálnejšieho snehuliaka.

Deti si priniesli množstvo rekvizít Deti si priniesli množstvo rekvizít 
– od farebných šálov, cez klobúky  – od farebných šálov, cez klobúky  
a hrnce, až po hravé gombíky či a hrnce, až po hravé gombíky či 
drevené palice. Na školskom dvore drevené palice. Na školskom dvore 
vyrástli desiatky snehuliakov – každý vyrástli desiatky snehuliakov – každý 
iný a s vlastným príbehom. Spoloč-iný a s vlastným príbehom. Spoloč-
né tvorenie prinieslo veľa smiechu  né tvorenie prinieslo veľa smiechu  
a dobrej nálady, ktorá sa niesla a dobrej nálady, ktorá sa niesla 
celým popoludním. Rodičia i starí celým popoludním. Rodičia i starí 

rodičia prežívali so svojimi deťmi či rodičia prežívali so svojimi deťmi či 
vnúčatami príjemné chvíle a mnohí vnúčatami príjemné chvíle a mnohí 
sa možno na okamih vrátili do svoj-sa možno na okamih vrátili do svoj-
ho detstva.ho detstva.

Škola sa postarala o teplý čaj, ktorý Škola sa postarala o teplý čaj, ktorý 
všetkým padol vhod v mrazivom všetkým padol vhod v mrazivom 
počasí a zároveň dodal energiu do počasí a zároveň dodal energiu do 
ďalšej práce. Podujatie ukázalo, že aj ďalšej práce. Podujatie ukázalo, že aj 

jednoduché zimné radovánky doká-jednoduché zimné radovánky doká-
žu spojiť generácie a vytvoriť neza-žu spojiť generácie a vytvoriť neza-
budnuteľnú atmosféru.budnuteľnú atmosféru.

Veríme, že zo zábavného popolud-Veríme, že zo zábavného popolud-
nia si deti aj dospelí odniesli nielen nia si deti aj dospelí odniesli nielen 
krásne spomienky, ale aj kus dobrej krásne spomienky, ale aj kus dobrej 
nálady.nálady.

autor: Martina Jellúšováautor: Martina Jellúšová

Stavanie snehuliakov – ZŠ Gorazdova

Elita motocyklového športu sa zišla v Divadle Púchov
Púchov sa opäť stal miestom Púchov sa opäť stal miestom 

stretnutia nadšencov a významných stretnutia nadšencov a významných 
osobností motocyklového športu. osobností motocyklového športu. 
Večer majstrov nebol len o oceňo-Večer majstrov nebol len o oceňo-
vaní najlepších, ale aj o príjemných vaní najlepších, ale aj o príjemných 
stretnutiach priateľov a známych stretnutiach priateľov a známych 
tohto adrenalínového športu –  tohto adrenalínového športu –  
v netradičnom prostredí. Pretekár-v netradičnom prostredí. Pretekár-
ske kombinézy vymenili za spolo-ske kombinézy vymenili za spolo-
čenské šaty či obleky a pretekársku čenské šaty či obleky a pretekársku 
trať za sálu Divadla Púchov.trať za sálu Divadla Púchov.

V sobotu 17. januára 2026 hostilo V sobotu 17. januára 2026 hostilo 
Divadlo Púchov slávnostný Večer Divadlo Púchov slávnostný Večer 
majstrov, ktorý organizovala Sloven-majstrov, ktorý organizovala Sloven-

ská motocyklová federácia (SMF). ská motocyklová federácia (SMF). 
Na medzinárodnom podujatí boli Na medzinárodnom podujatí boli 
ocenení najlepší jazdci sezóny ocenení najlepší jazdci sezóny 
2025 vo viacerých kategóriách – od 2025 vo viacerých kategóriách – od 
najmladších talentov až po skúse-najmladších talentov až po skúse-

ných reprezentantov. Súčasťou bolo ných reprezentantov. Súčasťou bolo 
aj slávnostné uvedenie osobností do aj slávnostné uvedenie osobností do 
Siene slávy SMF.Siene slávy SMF.

Podujatie sa konalo za účasti Podujatie sa konalo za účasti 
vzácnych hostí zo Slovenska i zo vzácnych hostí zo Slovenska i zo 
zahraničia. Do Púchova zavítali aj zahraničia. Do Púchova zavítali aj 
dve najvyššie postavené osobnosti dve najvyššie postavené osobnosti 
svetového a európskeho motocyk-svetového a európskeho motocyk-
lového športu – prezident Svetovej lového športu – prezident Svetovej 
motocyklovej federácie Jorge Viegas motocyklovej federácie Jorge Viegas 
a prezident Európskej motocyklovej a prezident Európskej motocyklovej 
federácie Michal Sikora. Nechýbali federácie Michal Sikora. Nechýbali 
ani športovci z púchovského regió-ani športovci z púchovského regió-
nu. Jaroslav Gažo z Trial klubu Kami-nu. Jaroslav Gažo z Trial klubu Kami-

kadze z Viesky-Bezdedov odovzdal kadze z Viesky-Bezdedov odovzdal 
športovcom ocenenie v kategórii športovcom ocenenie v kategórii 
Trial.Trial.

Ako uviedol prezident SMF Peter Ako uviedol prezident SMF Peter 
Lazár, hoci federácia sídli v Považskej Lazár, hoci federácia sídli v Považskej 

Bystrici, Púchov je pre organizátorov Bystrici, Púchov je pre organizátorov 
obľúbeným miestom konania tohto obľúbeným miestom konania tohto 
podujatia. „podujatia. „Divadlo v Púchove nám Divadlo v Púchove nám 
prirástlo k srdcu a radi sa sem vracia-prirástlo k srdcu a radi sa sem vracia-

meme,“ priznal.,“ priznal.
Pozvanie prijala aj primátorka Pozvanie prijala aj primátorka 

mesta Púchov Katarína Heneková, mesta Púchov Katarína Heneková, 
ktorá ocenila význam podujatia pre ktorá ocenila význam podujatia pre 
mesto: „mesto: „Veľmi sa teším, že Púchov Veľmi sa teším, že Púchov 
môže hostiť takéto významné osob-môže hostiť takéto významné osob-
nosti motocyklového športu. Ďakujem nosti motocyklového športu. Ďakujem 
Slovenskej motocyklovej federácii za Slovenskej motocyklovej federácii za 
organizáciu tohto podujatia v našom organizáciu tohto podujatia v našom 
meste, blahoželám všetkým ocene-meste, blahoželám všetkým ocene-
ným a prajem im veľa úspechov  ným a prajem im veľa úspechov  
v ďalšej sezónev ďalšej sezóne.“.“

Významným momentom večera Významným momentom večera 
bolo otvorenie Siene slávy SMF, do bolo otvorenie Siene slávy SMF, do 
ktorej boli uvedení bývalí vynikajúci ktorej boli uvedení bývalí vynikajúci 
reprezentanti Československa Emil reprezentanti Československa Emil 

Čunderlík a Peter Baláž. Ocenenia si Čunderlík a Peter Baláž. Ocenenia si 
prevzali aj ďalší úspešní pretekári, prevzali aj ďalší úspešní pretekári, 
ktorí si v uplynulom období pripo-ktorí si v uplynulom období pripo-
menuli významné životné jubileá.menuli významné životné jubileá.

Slávnostný program spestrilo aj Slávnostný program spestrilo aj 
vystúpenie známej skupiny La Gioia vystúpenie známej skupiny La Gioia 
a speváka Martina Gyimesiho. Celým a speváka Martina Gyimesiho. Celým 
programom sprevádzal moderátor programom sprevádzal moderátor 
Alexander Štefuca.Alexander Štefuca.

Ďakujeme organizátorom a účin-Ďakujeme organizátorom a účin-
kujúcim za prípravu slávnostného kujúcim za prípravu slávnostného 
programu. Všetkým športovcom programu. Všetkým športovcom 
prajeme veľa zdravia a úspechov  prajeme veľa zdravia a úspechov  
v ďalšej sezóne a veríme, že sa opäť v ďalšej sezóne a veríme, že sa opäť 
o rok stretneme v púchovskom o rok stretneme v púchovskom 
divadle pri ďalšom Večeri majstrov.divadle pri ďalšom Večeri majstrov.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Nemocnica otvorila zmodernizovanú JIS a OAIMNemocnica otvorila zmodernizovanú JIS a OAIM
Župná Nemocnica s poliklinikou v Považskej Bystrici otvorila dve zmoderni-Župná Nemocnica s poliklinikou v Považskej Bystrici otvorila dve zmoderni-

zované oddelenia v celkovej hodnote takmer 5,7 milióna eur. Ich rekonštrukcia zované oddelenia v celkovej hodnote takmer 5,7 milióna eur. Ich rekonštrukcia 
výrazne posilnila kapacitu a vybavenie nemocnice pre kriticky chorých pacien-výrazne posilnila kapacitu a vybavenie nemocnice pre kriticky chorých pacien-
tov.tov.

Rekonštrukcia Jednotky intenzívnej starostlivosti (JIS) interného oddele-Rekonštrukcia Jednotky intenzívnej starostlivosti (JIS) interného oddele-
nia a Oddelenia anestéziológie a intenzívnej medicíny (OAIM) v považsko-nia a Oddelenia anestéziológie a intenzívnej medicíny (OAIM) v považsko-
bystrickej nemocnici predstavuje bystrickej nemocnici predstavuje jednu z najvýznamnejších investícií jednu z najvýznamnejších investícií 
do tohto župného zdravotníckeho zariadeniado tohto župného zdravotníckeho zariadenia. Obe oddelenia prešli . Obe oddelenia prešli 
komplexnou prestavbou s moderným dispozičným riešením a boli vyba-komplexnou prestavbou s moderným dispozičným riešením a boli vyba-
vené špičkovými technológiami. Na Oddelení anestéziológie a inten-vené špičkovými technológiami. Na Oddelení anestéziológie a inten-
zívnej medicíny sa vďaka tomu zvýšil počet lôžok zo šiestich na osem a zívnej medicíny sa vďaka tomu zvýšil počet lôžok zo šiestich na osem a 
pribudli dve infekčné izby. Aj JIS rozšírila kapacitu na osem lôžok s jednou pribudli dve infekčné izby. Aj JIS rozšírila kapacitu na osem lôžok s jednou 
novou izolačnou izbou. Oddelenia sú teraz klimatizované a novou izolačnou izbou. Oddelenia sú teraz klimatizované a disponujú disponujú 

najmodernejším prístrojovým vybavením v hodnote presahujúcej najmodernejším prístrojovým vybavením v hodnote presahujúcej 
2,8 milióna eur2,8 milióna eur, pričom celkovo sa tu preinvestovalo viac ako 5,6 mil. eur,  , pričom celkovo sa tu preinvestovalo viac ako 5,6 mil. eur,  
ktoré sa nemocnici podarilo získať z Plánu obnovy a odolnosti SR. „ktoré sa nemocnici podarilo získať z Plánu obnovy a odolnosti SR. „Tieto oddele-Tieto oddele-
nia sa zaoberajú akútnou medicínou, čiže život zachraňujúcimi úkonmi u pacien-nia sa zaoberajú akútnou medicínou, čiže život zachraňujúcimi úkonmi u pacien-
tov, ktorí sú kriticky chorí. Má to obrovský význam v tom, že sme technicky pripravili tov, ktorí sú kriticky chorí. Má to obrovský význam v tom, že sme technicky pripravili 
obe oddelenia do takej miery, aby tu bolo možné robiť medicínu 21. storočia,obe oddelenia do takej miery, aby tu bolo možné robiť medicínu 21. storočia,” ” 
povedal námestník NsP v Považskej Bystrici Igor Steiner.povedal námestník NsP v Považskej Bystrici Igor Steiner.

V nemocnici súčasne prechádzalo rekonštrukciou aj V nemocnici súčasne prechádzalo rekonštrukciou aj Oddelenie dlhodobo Oddelenie dlhodobo 
chorýchchorých. Investíciu v celkovej . Investíciu v celkovej výške takmer 886-tisíc eurvýške takmer 886-tisíc eur pokryli zdroje získa- pokryli zdroje získa-
né z Plánu obnovy a odolnosti SR. Projekt zahŕňal komplexné stavebné úpravy né z Plánu obnovy a odolnosti SR. Projekt zahŕňal komplexné stavebné úpravy 
11 izieb s cieľom ich modernizácie a nákup nového prístrojového vybavenia. 11 izieb s cieľom ich modernizácie a nákup nového prístrojového vybavenia. 
Nemocnica s poliklinikou v Považskej Bystrici tak naďalej posilňuje svoju pozí-Nemocnica s poliklinikou v Považskej Bystrici tak naďalej posilňuje svoju pozí-
ciu ako ciu ako významné regionálne zdravotnícke zariadenie, schopné poskyto-významné regionálne zdravotnícke zariadenie, schopné poskyto-
vať kvalitnú zdravotnú starostlivosť pre obyvateľov horného Považiavať kvalitnú zdravotnú starostlivosť pre obyvateľov horného Považia..

- Ivan Alexander Mikuš -- Ivan Alexander Mikuš -

Začala výstavba predposledného úseku Vážskej cyklomagistrály
Chýbajúci dielik Vážskej cykloma-Chýbajúci dielik Vážskej cykloma-

gistrály v dĺžke približne 15 kilomet-gistrály v dĺžke približne 15 kilomet-
rov prepojí Nemšovú, Dubnicu nad rov prepojí Nemšovú, Dubnicu nad 
Váhom, Ilavu a Ladce a nadviaže na Váhom, Ilavu a Ladce a nadviaže na 
už vybudované úseky tejto dôleži-už vybudované úseky tejto dôleži-
tej zelenej spojnice na Považí. Ide o tej zelenej spojnice na Považí. Ide o 
investíciu za viac ako 8,1 mil. eur, z investíciu za viac ako 8,1 mil. eur, z 
čoho takmer 2,4 mil. eur pokryje župa čoho takmer 2,4 mil. eur pokryje župa 
z vlastného rozpočtu.z vlastného rozpočtu.

Slávnostným poklepaním základ-Slávnostným poklepaním základ-
ného kameňa oficiálne začala ného kameňa oficiálne začala 
výstavba cyklistickej komuniká-výstavba cyklistickej komuniká-
cie na trase Nemšová – Dubnica cie na trase Nemšová – Dubnica 
nad Váhom – Ladcenad Váhom – Ladce, ktorá je pred-, ktorá je pred-
posledným budovaným úsekom posledným budovaným úsekom 
Vážskej cyklomagistrályVážskej cyklomagistrály. Viac ako . Viac ako 
15 km dlhý úsek zabezpečí spoje-15 km dlhý úsek zabezpečí spoje-
nie predchádzajúcich vybudova-nie predchádzajúcich vybudova-
ných úsekov, ktoré ných úsekov, ktoré vytvoria súvislé vytvoria súvislé 

cyklistické prepojeniecyklistické prepojenie Považské- Považské-
ho podolia od Hornej Stredy až po ho podolia od Hornej Stredy až po 
Nosickú priehradu za Púchovom. Nosickú priehradu za Púchovom. 
Po dokončení tohto úseku tak bude Po dokončení tohto úseku tak bude 
z celkovo plánovaných 100 kilo-z celkovo plánovaných 100 kilo-
metrov Vážskej cyklomagistrály metrov Vážskej cyklomagistrály 
vybudovaných už 90vybudovaných už 90. Na záver . Na záver 
zostane len posledný 10-kilomet-zostane len posledný 10-kilomet-
rový úsek, trasovaný od Nosickej rový úsek, trasovaný od Nosickej 

priehrady do Považskej Bystrice, priehrady do Považskej Bystrice, 
kde momentálne prebieha majetko-kde momentálne prebieha majetko-
voprávne vysporiadanie pozemkov.voprávne vysporiadanie pozemkov.

Na úsek Nemšová – Dubnica nad Na úsek Nemšová – Dubnica nad 
Váhom – Ladce získala župa Váhom – Ladce získala župa finan-finan-
cie z Plánu obnovy a odolnosti cie z Plánu obnovy a odolnosti 
SR vo výške viac ako 5,7 mil. eurSR vo výške viac ako 5,7 mil. eur, , 
pričom so spolufinancovaním župy pričom so spolufinancovaním župy 
investícia dohromady presahuje investícia dohromady presahuje 
8,1 mil. eur8,1 mil. eur. Táto nová zelená spoj-. Táto nová zelená spoj-

nica umožní bezpečné cyklistické nica umožní bezpečné cyklistické 
spojenie troch miest a viacerých spojenie troch miest a viacerých 
okolitých obcí, čím podporí nemo-okolitých obcí, čím podporí nemo-
torovú dopravu za prácou, službami torovú dopravu za prácou, službami 

aj voľnočasovými aktivitami, záro-aj voľnočasovými aktivitami, záro-
veň zabezpečí lepšie napojenie prie-veň zabezpečí lepšie napojenie prie-
myselných a obchodných centier  myselných a obchodných centier  
s obytnými zónami. s obytnými zónami. Zmluvný Zmluvný 
termín na dokončenie prác je 10 termín na dokončenie prác je 10 
mesiacovmesiacov, avšak zhotoviteľ sa bude , avšak zhotoviteľ sa bude 
snažiť ukončiť práce skôr, aby sa snažiť ukončiť práce skôr, aby sa 
nová cyklotrasa mohla nová cyklotrasa mohla začať využí-začať využí-
vať už v letných mesiacochvať už v letných mesiacoch. „. „Stav-Stav-
ba tejto cyklotrasy bude v prevažnej ba tejto cyklotrasy bude v prevažnej 
miere zahŕňať násypy a oporné múry miere zahŕňať násypy a oporné múry 
v dĺžke približne 2,8 km, z čoho 70 m v dĺžke približne 2,8 km, z čoho 70 m 
budú betónové múry, zvyšok pred-budú betónové múry, zvyšok pred-
stavujú gabiónové múry. Stavba si stavujú gabiónové múry. Stavba si 

tiež vyžiada preložky inžinierskych tiež vyžiada preložky inžinierskych 
sietí a zhotovenie objektov drobné-sietí a zhotovenie objektov drobné-
ho mobiliáru a samotného odpo-ho mobiliáru a samotného odpo-
čívadlačívadla,” vysvetlil Jozef Rambala, ,” vysvetlil Jozef Rambala, 

zástupca zhotoviteľa. Aj na tejto zástupca zhotoviteľa. Aj na tejto 
cyklotrase bude cyklotrase bude zabudovaný auto-zabudovaný auto-
matický sčítač cyklistovmatický sčítač cyklistov. Vďaka . Vďaka 
tejto technike vieme, že od roku tejto technike vieme, že od roku 
2018, kedy sa verejnosti odovzdal 2018, kedy sa verejnosti odovzdal 
prvý úsek Vážskej cyklomagistrá-prvý úsek Vážskej cyklomagistrá-
ly, sa po cyklotrasách vybudova-ly, sa po cyklotrasách vybudova-
ných Trenčianskym samosprávnym ných Trenčianskym samosprávnym 
krajom, vrátane častí Hornonitrian- krajom, vrátane častí Hornonitrian- 
skej cyklomagistrály, skej cyklomagistrály, odviezlo viac odviezlo viac 
ako 3,5 mil. cyklistovako 3,5 mil. cyklistov, pričom  , pričom  
v minulom roku ich počet dosia-v minulom roku ich počet dosia-
hol takmer 835-tisíchol takmer 835-tisíc..

-Patrícia Mutňanská- -Patrícia Mutňanská- 
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Prehľad roka 2025 – obľúbené mená Natália  
či Dominik, ale i údaje zo sociálnej oblasti

So začiatkom nového roka So začiatkom nového roka 
prichádza aj súhrn predchádzajú-prichádza aj súhrn predchádzajú-
ceho roka, a preto sme pripravili ceho roka, a preto sme pripravili 
prehľad demografických štatis-prehľad demografických štatis-
tík a štatistík zo sociálnej oblasti, tík a štatistík zo sociálnej oblasti, 
ktoré ponúkajú zaujímavý pohľad ktoré ponúkajú zaujímavý pohľad 
na život v našom meste.na život v našom meste.

K 31. decembru 2025 evidujeme K 31. decembru 2025 evidujeme 
16 515 obyvateľov mesta s trvalým 16 515 obyvateľov mesta s trvalým 
pobytom. Do mesta sa prisťahova-pobytom. Do mesta sa prisťahova-
lo 193 obyvateľov a odsťahovalo sa lo 193 obyvateľov a odsťahovalo sa 
276 ľudí. K prechodnému pobytu je 276 ľudí. K prechodnému pobytu je 
aktuálne prihlásených 202 obyvate-aktuálne prihlásených 202 obyvate-
ľov. ľov. 

Pokles počtu obyvateľov nepred-Pokles počtu obyvateľov nepred-
stavuje výnimočný jav, ale zapadá stavuje výnimočný jav, ale zapadá 
do dlhodobého trendu, ktorý možno do dlhodobého trendu, ktorý možno 
pozorovať vo viacerýchv takmer pozorovať vo viacerýchv takmer 
všetkých slovenských mestách.všetkých slovenských mestách.
Jedným z hlavných dôvodov pokle-Jedným z hlavných dôvodov pokle-
su je presun obyvateľov do okolitých su je presun obyvateľov do okolitých 
obcí, ktoré sa nachádzajú v blízkej obcí, ktoré sa nachádzajú v blízkej 
dostupnosti mesta a kde vzniká dostupnosti mesta a kde vzniká 
nová výstavba rodinných domov  nová výstavba rodinných domov  
a bytov.a bytov.

Významnú úlohu zohráva aj priro-Významnú úlohu zohráva aj priro-
dzený prirodzený pohyb obyvateľ-dzený prirodzený pohyb obyvateľ-
stva. V roku 2025 sa narodilo 106 stva. V roku 2025 sa narodilo 106 
detí, zatiaľ čo zomrelo 189 obča-detí, zatiaľ čo zomrelo 189 obča-
nov. Prirodzený úbytok tak naďalej nov. Prirodzený úbytok tak naďalej 
ovplyvňuje celkový počet obyva-ovplyvňuje celkový počet obyva-
teľov, čo súvisí najmä so starnutím teľov, čo súvisí najmä so starnutím 
populácie.populácie.

Prvé narodené dieťa bol chlapec, Prvé narodené dieťa bol chlapec, 
ktorý prišiel na svet 02.01.2025. ktorý prišiel na svet 02.01.2025. 
Medzi najčastejšie dievčenské mená Medzi najčastejšie dievčenské mená 
v roku 2025 patrili Natália, Alica, v roku 2025 patrili Natália, Alica, 
Agáta, Ema, Nina a Viktória, zatiaľ čo Agáta, Ema, Nina a Viktória, zatiaľ čo 
chlapcom rodičia najčastejšie dáva-chlapcom rodičia najčastejšie dáva-
li mená ako Dominik, Filip, Jakub, li mená ako Dominik, Filip, Jakub, 
Matej, Matúš, Michal, Oliver a Tomáš. Matej, Matúš, Michal, Oliver a Tomáš. 

Najstarší obyvatelia mesta – muž aj Najstarší obyvatelia mesta – muž aj 
žena – oslávili v roku 2025 úctyhod-žena – oslávili v roku 2025 úctyhod-
ných 99 rokov.ných 99 rokov.

Zaujímavosťou sú aj údaje o rodin-Zaujímavosťou sú aj údaje o rodin-
nom stave. V minulom roku sme nom stave. V minulom roku sme 
zaznamenali 78 sobášov púchov-zaznamenali 78 sobášov púchov-
ských párov, no aj 30 rozvodov.ských párov, no aj 30 rozvodov.

Sociálna oblasťSociálna oblasť
Mesto Púchov pokračovalo aj  Mesto Púchov pokračovalo aj  

v roku 2025 v systematickej podpore v roku 2025 v systematickej podpore 
občanov v sociálnej oblasti. Sociálnu občanov v sociálnej oblasti. Sociálnu 
terénnu službu využívalo počas roka terénnu službu využívalo počas roka 
spolu 82 opatrovaných občanov, spolu 82 opatrovaných občanov, 
pričom ich počet sa priebežne menil. pričom ich počet sa priebežne menil. 
Opatrovateľská služba bola zavede-Opatrovateľská služba bola zavede-
ná v 22 nových domácnostiach.ná v 22 nových domácnostiach.

V rámci opatrovateľskej služby V rámci opatrovateľskej služby 

mesto zabezpečuje aj dovoz teplé-mesto zabezpečuje aj dovoz teplé-
ho jedla priamo do domácností.  ho jedla priamo do domácností.  
K decembru 2025 bola táto služba K decembru 2025 bola táto služba 

poskytovaná v 27 domácnostiach.poskytovaná v 27 domácnostiach.
Mesto zároveň poskytuje príspe-Mesto zároveň poskytuje príspe-

vok na stravovanie – „obedy za vok na stravovanie – „obedy za 
euro“ alebo „obedy za dve eurá“ – euro“ alebo „obedy za dve eurá“ – 
dôchodcom a zdravotne postihnu-dôchodcom a zdravotne postihnu-
tým občanom, ktorí majú na túto tým občanom, ktorí majú na túto 
pomoc nárok v závislosti od výšky pomoc nárok v závislosti od výšky 
dôchodku. V školských stravovacích dôchodku. V školských stravovacích 
zariadeniach využívalo túto službu  zariadeniach využívalo túto službu  
v roku 2025 spolu 136 stravníkov.v roku 2025 spolu 136 stravníkov.

Sociálny taxíkSociálny taxík
Obľúbená prepravná sociálna služ-Obľúbená prepravná sociálna služ-

ba – Sociálny taxík – pokračovala aj ba – Sociálny taxík – pokračovala aj 
v roku 2025. Celkovo bolo uskutoč-v roku 2025. Celkovo bolo uskutoč-
nených 1 550 jázd, z toho 298 mimo nených 1 550 jázd, z toho 298 mimo 
mesta Púchov. Najstarší žiadateľ  mesta Púchov. Najstarší žiadateľ  
o prepravu mal 95 rokov, najmladší  o prepravu mal 95 rokov, najmladší  
4 roky. Počas roka pribudlo 65 4 roky. Počas roka pribudlo 65 
nových žiadateľov o túto službu, nových žiadateľov o túto službu, 
pričom najvyťaženejším mesiacom pričom najvyťaženejším mesiacom 
bol jún s počtom 248 jázd.bol jún s počtom 248 jázd.

Rozšíril sa aj elektronický systém Rozšíril sa aj elektronický systém 
Inteligentnej domácej asistentky Inteligentnej domácej asistentky 
(IDA). Mesto ho v roku 2025 posky-(IDA). Mesto ho v roku 2025 posky-
tovalo 17 prijímateľom, pričom bolo tovalo 17 prijímateľom, pričom bolo 
realizovaných 7 nových inštalácií.realizovaných 7 nových inštalácií.

Podpora rodínPodpora rodín
Mesto nezabúda ani na podporu Mesto nezabúda ani na podporu 

rodín. Príspevok pri narodení dieťa-rodín. Príspevok pri narodení dieťa-
ťa bol poskytnutý 96 rodinám, ktoré ťa bol poskytnutý 96 rodinám, ktoré 
splnili podmienky na jeho priznanie. splnili podmienky na jeho priznanie. 

Pri narodení prvého dieťaťa mesto Pri narodení prvého dieťaťa mesto 
poskytuje príspevok vo výške 500 poskytuje príspevok vo výške 500 
eur, pri narodení druhého a každé-eur, pri narodení druhého a každé-
ho ďalšieho dieťaťa sumu 200 eur. ho ďalšieho dieťaťa sumu 200 eur. 
Zároveň sme zabezpečili na zákla-Zároveň sme zabezpečili na zákla-
de podaných žiadostí denné letné de podaných žiadostí denné letné 
tábory v spolupráci s Centrom tábory v spolupráci s Centrom 
voľného času Včielka Púchov pre  voľného času Včielka Púchov pre  
6 detí z finančne alebo sociálne 6 detí z finančne alebo sociálne 
znevýhodneného prostredia.znevýhodneného prostredia.

Poskytovanie pomociPoskytovanie pomoci
Oddelenie sociálnych služieb  Oddelenie sociálnych služieb  

a starostlivosti o občana poskytova-a starostlivosti o občana poskytova-
lo pomoc aj občanom bez domova  lo pomoc aj občanom bez domova  
a osamelým občanom. Jeden a osamelým občanom. Jeden 
osamelý občan bol umiestnený do osamelý občan bol umiestnený do 
zariadenia Dobrý Pastier v Klášto-zariadenia Dobrý Pastier v Klášto-
re pod Znievom, jeden občan bez re pod Znievom, jeden občan bez 
domova do Útulku sv. Martina pre domova do Útulku sv. Martina pre 
mužov v Banskom Studenci a dvaja mužov v Banskom Studenci a dvaja 
občania do útulku v Novom Meste občania do útulku v Novom Meste 
nad Váhom.nad Váhom.

V danom období bolo schvále-V danom období bolo schvále-
ných a vyplatených 11 žiadostí  ných a vyplatených 11 žiadostí  
o poskytnutie jednorazovej dávky.  o poskytnutie jednorazovej dávky.  
Z transparentného účtu boli finanč-Z transparentného účtu boli finanč-
né prostriedky poskytnuté trom né prostriedky poskytnuté trom 
žiadateľom.žiadateľom.

V priebehu roka bolo prijatých 37 V priebehu roka bolo prijatých 37 
nových žiadostí o pridelenie mest-nových žiadostí o pridelenie mest-
ského nájomného bytu. Uvoľnených ského nájomného bytu. Uvoľnených 
a následne pridelených bolo 6 bytov a následne pridelených bolo 6 bytov 
žiadateľom spĺňajúcim stanovené žiadateľom spĺňajúcim stanovené 
podmienky.podmienky.

Mestské Jasle MargitkaMestské Jasle Margitka
V Jasliach Margitka v tomto V Jasliach Margitka v tomto 

roku pribudla poldenná starost-roku pribudla poldenná starost-
livosť. Počet detí sa počas roka livosť. Počet detí sa počas roka 
menil a pohyboval sa okolo 7 detí. menil a pohyboval sa okolo 7 detí. 
V septembri odišlo z jaslí 6 detí, V septembri odišlo z jaslí 6 detí, 
ktoré nastúpili do materských škôl. ktoré nastúpili do materských škôl. 
Zamestnanci jaslí pripravovali Zamestnanci jaslí pripravovali 
deťom rôznorodý denný program deťom rôznorodý denný program 
od spoznávania, zlepšovania jemnej od spoznávania, zlepšovania jemnej 
motoriky, rozmýšľania cez tvorivé, motoriky, rozmýšľania cez tvorivé, 
pohybové a spoločenské aktivity.pohybové a spoločenské aktivity.

Denné centrum seniorovDenné centrum seniorov
Denné centrum seniorov malo Denné centrum seniorov malo 

v minulom roku 105 členov a od v minulom roku 105 členov a od 
01.01.2025 ho vedie nová vedúca 01.01.2025 ho vedie nová vedúca 
p. Marta Belobradová. Počas celého p. Marta Belobradová. Počas celého 
roka sa členovia aktívne zapájali do roka sa členovia aktívne zapájali do 
mestských podujatí, charitatívnych mestských podujatí, charitatívnych 
akcií, výletov, športových dní, kultúr-akcií, výletov, športových dní, kultúr-
nych udalostí a spoločenských nych udalostí a spoločenských 
stretnutí.stretnutí.

autor: MsÚautor: MsÚ
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

KULTÚRA, KURZY: JANUÁR 2026 - FUBRUÁR 2026

JOGA PRE KAŽDÉHO
Streda		  28.1.		  tanečná sála	 8.15 h
Utorok		  3.2., 10.2., 17.2., 	 tanečná sála	 17.30 h
Streda		  4.2., 11.2., 18.2.,	 tanečná sála	 14.30 h
Joga naberá v dnešných časoch na popularite stále viac a viac. Pre mnoho ľudí 
sa stala súčasťou života. Okrem fyzického pohybu v nej ide hlavne o uvedomelý 
pohyb a znovuobjavenie svojho prirodzeného dychu a o spriechodnenie po-
hybu v tele po fyzickej i energetickej stránke. Lektorka kurzu Anna Loduhová.1 
vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk 
ORIENTÁLNY TANEC 
Streda		  28.1.		  tanečná sála	 17.00 h
Streda		  4.2., 11.2., 18.2., 	 tanečná sála	 17.00 h
Brušný tanec je skvelá alternatíva pohybu. Ak nie ste ten správny typ pre fitnes, 
aerobic, posilňovanie, beh a podobné športové aktivity, skúste prirodzenejší 
ženský pohyb v podobe brušného tanca, ktorý vám rozhýbe celé telo.Nepo-
trebujete tanečného partnera, špeciálnu kondíciu, či ploché bruško. Ani pár kíl 
navyše nie je prekážkou. Brušný tanec je vďaka svojim priaznivým účinkom na 
telo i dušu stále obľúbenejším a žiadanejším aj u nás.
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne.
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Streda		  28.1.		  tanečná sála	 18.30 h
Pondelok	 2.2.,  9.2., 16.2.,	 tanečná sála	 18.30 h
Cvičebné lopty Body Ball sú vyrobené z PVC peny, sú mäkšie a pružnejšie ako 
klasické lopty, príjemne na dotyk, lopta je často používaná pri liečebnej terapii, 
je vhodná na cvičenie, sedenie, aktívnu relaxáciu. Snažte sa vyhradiť si každý 
deň aspoň chvíľku len pre seba... 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
FIT S ÚSMEVOM 
Utorok		  27.1.		  tanečná sála	 16.00 h
Utorok		  3.2., 10.2., 17.2.,	 tanečná sála	 16.00 h
Druh cvičenia: Body forming. Body Forming je špecifický druh aeróbneho cviče-
nia, ktorý pozitívne ovplyvňuje srdcovo-cievny systém, oporno-pohybový aparát 
organizmu a je ideálny na tvarovanie ako aj na formovanie postavy. Cvičenie je 
zamerané nielen na chudnutie a získanie kondície, ale i na dôkladné precvičenie 
tela, spevnenie svalstva a tvarovanie problematických častí tela (chrbtica, brušné 
a sedacie svalstvo, paže, nohy...).
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
THE WIZARD OF OZ 
Streda 		  4.2.		  veľká sála 	 8.30 h
Skutočná sila sa ukrýva vo vnútri každého z nás.Vydajte sa s nami do magického 
sveta plného dobrodružstiev a zažite príbeh Dorotky, ktorá na svojej ceste obja-
vuje hodnotu priateľstva a učí sa odvážne čeliť rôznym skúškam. Dorotka spolu 
so svojimi vernými spoločníkmi – Strašiakom, Levom a Plecháčom – putuje do 
krajiny Oz za tajomným čarodejníkom. Postupne však zisťujú, že všetko, čo hľa-
dali, mali v sebe od začiatku.Predstavenie je nielen skvelým spôsobom, ako pod-
poriť porozumenie angličtiny a rozšíriť slovnú zásobu, ale prináša aj silné hodnoty 
ako sú priateľstvo, odvaha a sebaprijatie, ktoré sú dôležité pre každého mladého 
človeka. Organizované.
GREAT STORIES OF BRITISH HISTORY 
Streda 		  4.2.		  veľká sála 	 10.15 h
Byť hrdinom nie je o sile - je to voľba postaviť sa za správnu vec. Zažite s nami 
legendárne príbehy britskej mytológie a jej hrdinov, ocitnite sa v temných lesoch 
v družine Robina Hooda, za okrúhlym stolom vedľa Kráľa Artuša a v napínavom 
súboji s príšerou po boku hrdinu Beowulfa.  Príbehy známych hrdinov nesú v 
sebe nadčasové otázky, ktoré oslovujú mladého človeka aj dnes. Otvárajú aktuá-
lne témy hodnôt, vnútornej sily a zodpovednosti. Mladí diváci sú nenásilne vede-
ní k reflexii vlastného postoja, k svojim hodnotám a rozhodnutiam. Predstavenie 
otvára priestor pre osobnú interpretáciu a tiché uvedomenie si, že aj v dnešnom 
svete máme každý možnosť zvoliť si svoju jedinečnú cestu. Čo znamená zostať 
verný svojim hodnotám – aj keď to nie je jednoduché? Dá sa veriť v ideály aj v 
chaose sveta? Za čom som zodpovedný ja? A čo vlastne znamená byť hrdinom? 
Organizované.
MEDZI SKLOM A NITKOU - FASHION SHOW
Štvrtok 		  5.2.		  veľká sála, vestibul	18.00 h
Módna show a vernisáž výstavy prác žiakov Strednej odbornej školy priemysel-
ných technológii v Púchove, odborov výtvarné spracúvanie skla - vitráž, styling a 
marketing a multimédiá a študentov Fakulty priemyselných technológii v Púcho-
ve TnUAD
Módna show je pripravená v spolupráci s Fakultou priemyselných technológií 
TnUAD, kde uvidíte kolekcie z dielne odboru styling a marketing na SOŠPT a štu-
dentov FPT so špecializáciou na materiály a dizajn. Info aj na osobitnom plagáte.

KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok		  10.2., 24.2. 	 učebňa č.1 	 16.00 h
Zahájenie kurzu a zároveň  prvé vyučovacie hodiny! Chcete vedieť ako zaplátať, 
zašiť alebo niečo vytvoriť? Všetko sa naučíte na kurze šitia. Či už sa chcete naučiť 
iba základy a spríjemniť si voľný čas, alebo sa šitiu chcete vážne venovať, táto 
ponuka je ako „šitá“ priamo pre vás! Navliecť niť do ihly, vedieť správne ovládať 
šijací stroj, vybrať vhodný materiál. A samozrejme z látky vedieť vyrobiť to, čo 
vám doma práve chýba alebo to, čo si už dlhšiu dobu túžite na seba obliecť. 2x v 
mesiaci po 4 hodiny, cena 40 €. Do kurzu je nutné sa prihlásiť emailom: kultura@
puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE DIEVČATÁ
Utorok		  10.2.		  učebňa č.1	 13.30-15.30 h
Kurz pre dievčatá od 9 rokov budú mať možnosť si na kurze osvojiť základy šitia, 
naučia sa pracovať so strojmi a ich zručnosti sa budú tak postupne rozvíjať. Cena 
15 € za 2 hodiny, vrátane materiálu a zapožičania šijacieho stroja. Do kurzu je 
nutné prihlásiť sa  emailom do 7.12. kultura@puchovskakultura.sk
ČAJ PRE SENIOROV
Utorok 		  10.2.		  veľká sála	 15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátor-
ky mesta. Úvod spestria deti z AB KIDS ACADEMY. Do tanca hrá hudobná skupina  
DISK. Vstupné: 5 €. Predpredaj vstupeniek od 22.1.Predaj vstupeniek: pokladňa 
kina, kancelária, Púchovské informačné centrum.
HVIEZDNY VEČER S ROMANOM POMAJBOM A JEHO MANŽELKOU
Streda 		  11.2.		  veľká sála	 18.00 h
Pozývame Vás na výnimočný večer s obľúbeným slovenským hercom a zabáva-
čom Romanom Pomajbom a jeho manželkou. Témou bude manželstvo, láska, 
humor a realita. Čaká Vás príjemný večer plný humoru, príbehov zo života, inšpi-
ratívnych rozhovorov a jedinečnej atmosféry. Večer dobrej nálady je zaručený!
Podujatie sa koná pri príležitostiNárodného  týždňa manželstva. Vstupné 5 €.Pre-
daj vstupeniek:Púchovské informačné centrum, kancelária v Divadle, pokladňa 
kina, www.kultura.puchov.sk
RADOŠINSKÉ NAIVNÉ DIVADLO: V ADAMOVOM RÚCHU
Štvrtok 		  12.2.		  veľká sála	 16.30 h., 19.30 h
Nová pôvodná téma RND (a isto v mnohom aj dosť prekvapujúca) v pripravova-
nej pôvodnej komornej komédii Stanislava Štepku V Adamovom rúchu je akoby 
štylizovanou literárnou sondou či svojským pokusom o dramatickú a humornú 
sebareflexiu dramatika a jeho divadelnej tvorby. Vstupné 27 €. 
Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, 
www.kultura.puchov.sk
FAŠIANGY V PÚCHOVE
Sobota 		  14.2.		  pešia zóna 	 12.00 – 18.00 h
FAŠIANGY sú časom pred pôstom, kedy sa ľudia radovali, zabávali, hodovali a pri-
pravovali na nasledujúce pôstne obdobie. Tento čas prechodu zo zimy na jar je 
spojený s mnohými tradíciami, ako sú fašiangové masky, sprievody, tance... Ak 
máte radi folklór, hudbu, tanec a dobrú náladu a chcete si užiť neopakovateľnú 
atmosféru, srdečne Vás pozývame na FAŠIANGY V PÚCHOVE. Príďte si užiť pravú 
fašiangovú atmosféru plnú spevu, zábavy a dobrej nálady. Tešíme sa na vás!
Program:
12.00 h ZABÍJAČKOVÉ DOBROTY, predaj výrobkov.
13.30 h VOZENIE DETÍ NA VOZE s konským záprahom pred kostolom.
14.00 h FAŠIANGOVÝ SPRIEVOD MASIEK,
PRÍCHOD VOZA od kostola na pešiu zónu,
DĽH LACHOVČEK, detské folklórne súbory.
14.15 h HS DUET, koncert s hovoreným slovom.
15.00 h VYHODNOTENIE MASIEK.
15.15 h ZAHRAJKO A MYŠKA ELIŠKA - karnevalová zábava s pesničkami. Sladká 
ODMENA pre každé dieťa v maske.
16.00 h MAREK BEDNÁR, vystúpenie, výber známych piesní.
16.30 h HUDOBNÁ SKUPINA DUET, na veselú nôtu.
17.30 h POCHOVANIE BASY S FOLKLORISTAMI.
Sprievodne: voňavé FAŠIANGOVÉ DOBROTY v predajných stánkoch. Vstup voľný!
PUTOVANIE KONŠTANTÍNA A METODA 
Pondelok 	 16.2.		  veľká sála 	 8.30 h., 10.30 h
Dvaja bratia, jedno písmo a príbeh, ktorý žijeme dodnes. Z ďalekého Solúna vydá-
vajú na cestu, ktorá zmení dejiny Slovanov. Predstavenie spája historické fakty s 
emóciami dneška. Je to cesta plná svetla a tieňa, zázrakov aj pochybností, kde sa 
publikum stavia súčasťou deja – a možno aj pokračovaním. Organizované.
KALANETIKA 
Pondelok	 16.2., 23.2.	 tanečná sála	 17.00 h
„Nikdy neverte tomu, že všetci okrem vás majú dokonalú postavu. Pracujte s tým 
čo máte“ (Callan Pinckney).  Rýchla a spoľahlivá metóda na získanie peknej po-
stavy. Hodina kalanetiky je výdatná ako 20 hodín aerobiku. Dá Vám do poriadku 
chrbticu, vráti vám svižnú postavu. Cvičenia veľmi rýchlo prinášajú výsledky. 1 
lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
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KATARÍNA NÁDASKÁ: 
DEJINY ČARODEJNÍCTVA, ĽÚBOSTNÁ MÁGIA
Utorok 		  17.2.		  veľká sála	 19.00 h
Vysvetlíme si, ako sa pripravovali nápoje a jedlá lásky, aký bol rozdiel medzi 
ľúbostnou a erotickou mágiou. Nahliadneme aj do tajomstiev starých receptov 
a rituálov, ktoré mali za úlohu prebudiť vášeň, upevniť city alebo získať srdce mi-
lovanej osoby.
Dozviete sa, aké bylinky a symboly sa používali, čo znamenali a ako sa ich sila vy-
užívala v rôznych obdobiach histórie – od stredovekých čarodejníc až po ľudové 
liečiteľky .
Prednáška bude prepletená príbehmi, symbolikou a fascinujúcimi historickými 
súvislosťami .
Mgr. Katarína Nádaská, PhD. je oceňovaná etnologička a historička, ktorá sa 
špecializuje na náboženskú etnológiu, etnomedicínu, mágiu a démonológiu, 
stredouerópske kontexty ľudovej kultúry a vizuálnu antropológiu. Vyštudova-
la odbor etnológia – história na Filozofickej fakulte Univerzity Komenského v 
Bratislave. Pracovala nielen na svojej alma mater, ale aj na ďalších univerzitách. 
Absolvovala viacero vedeckých stáží na európskych univerzitách, pracovala ako 
kurátorka a literárna historička v Múzeu mesta Bratislava aj ako odborná vedecká 
pracovníčka v Divadelnom ústave v Bratislave. Vstupné v predpredaji 10 €, v deň 
akcie 12 €. Predaj vstupeniek:
pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.puchov.
sk
SPIEVANKOVO ANGLIČANINA 2 
Streda 		  25.2		  veľká sála	 17.00 h
Zažite Vílu Nezábudku (Mária Podhradská) a Píšťalku Tidlalku (Petra Dubayová/
Sára Polyáková) NAŽIVO. Čakajú na vás vtipné príbehy so spievankovskými ka-
marátmi, ktorých deti veľmi dobre poznajú. Zabavíme sa, zaspievame si, aj sa 
veľa naučíme - napríklad o zvieratkách, rodine, jedle, farbách, ľudskom tele alebo 
počítaní. Prostredníctvom príbehov, rytmizácií a pesničiek si vaše deti môžu roz-
šíriť slovnú zásobu a naučiť sa aktívne komunikovať po anglicky. Angličanina je 
interaktívny koncert kde sa dobre zabavíte aj sa veľa naučíte! Koncert bude pre-
biehať v slovenčine, ale rytmizácia nových anglických slov a fráz a piesne budú 
v angličtine. Odnesiete si domov neopakovateľný zážitok. A čo je podstatné – aj 
pozitívny vzťah k učeniu sa cudzieho jazyka. Nezáleží totiž na tom koľko sa toho 
deti naučia, ale či ich učenie baví. A s nami vás to určite bude baviť aj malých aj 
veľkých. Koncert je vhodný pre deti od 2–10 rokov. Dĺžka koncertu 55 min, vstu-
penku potrebuje každý divák, bez ohľadu na vek. Odporúčame prísť 15 minút 
pred predstavením.
Mária Podhradská má za sebou dlhoročnú prax s učením angličtiny malých detí 
a je garantom obsahu týchto koncertov. Veríme, že si užijete nielen zábavu, ale aj 
radosť z učenia angličtiny. Havean English day! :-)
Vstupné:19 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informač-
né centrum, www.kultura.puchov.sk cez Ticketportal.sk = 1.,2.,15.,16. rad !

PRIPRAVUJEME:

8.3. 	 KRAJÍČEK ÚSMEVU
9.3. 	 PIVO, PLIENKY, PODPRSENKY
22.3. 	 SMEJKO A TANCULIENKA: HVIEZDNE HITY
11.4. 	 LÚČNICA
13.4. 	 TÁRAJKO A POPLETAJKA
24.4. 	 MUŽ MOJI ŽENY
28.6. 	 ČECHOMOR

INFO na www.kultura.puchov.sk

KINO
POŠLITE POMOC
Štvrtok 		  29.1. 		  19:30 h     
CINEMART - ⑱ - thriller – horor – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior 
nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
MAZNÁČIKOVIA VO VLAKU
Piatok 		  30.1. 		  17:30 h
MAGICBOX - ⑦ - 85 min. – animovaný – rodinný – SD – Fra. ( S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
SILENT HILL: NOČNÉ MORY
Piatok 		  30.1. 		  19:30 h     
BONTONFILM - ⑮ - 106 min. – horor – titulky – Veľ. Británia. ( N, S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
MAZNÁČIKOVIA VO VLAKU
Nedeľa 		  1.2. 		  15:30 h
MAGICBOX - ⑦ - 85 min. – animovaný – rodinný – SD – Fra. ( S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
ŠVIHÁCI
Nedeľa 		  1.2. 		  17:30 h
Piatok 		  6.2. 		  19:30 h
BONTONFILM - ⑫- 100 min. – komédia – OV – SR – ČR. ( H ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

ŠTÚR
Štvrtok 		  5.2. 		  17:30 h
CINEMART - ⑫ - 110 min. – historický – OV – SR. ( S ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
PISKOT
Štvrtok 		  5.2. 		  19:30 h
BONTONFILM - ⑱ - 97 min. – horor – titulky – Kanada – Írsko. ( N, S, Z ). Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
DIEVČA MOMO A ZLODEJI ČASU
Piatok 		  6.2. 		  17:30 h
Nedeľa 		  8.2. 		  15:30 h
FORUMFILM - ⑦ - 91 min- rodinný – fantastický – dabing – DE. ( S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
V ÚKRYTE
Nedeľa 		  8.2. 		  17:30 h
Štvrtok 		  12.2. 		  19:30 h
CINEMART - ⑮ - 108 min. – akčný – thriller – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
KEĎ SA ZHASNE
Štvrtok 		  12.2. 		  17:30 h
Nedeľa 		  15.2. 		  17:30 h
BONTONFILM - ⑫ - 96 min. – komédia – OV –ČR – SR. ( N, Z, V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
NA HORÁCH
Piatok 		  13.2. 		  17:30 h
BONTONFILM - ⑫ - 117 min. – komédia – romantický – dobrodružný – OV – ČR. ( 
S, X, V ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
GOAT: NAJLEPŠÍ Z NAJLEPŠÍCH
Nedeľa 		  15.2. 		  15:30 h
ITAFILM - ⑦ - 100 min. – animovaný – komédia – rodinný – dabing – USA. Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
OTEC - Kino za babku
Pondelok 	 16.2. 		  19:30 h
CINEMART - ⑮ - 103 min. – dráma – OV – ČR – SR. ( S, N ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
“BÚRLIVÉ VYŠINY“
Štvrtok 		  19.2. 		  17:30 h
ITAFILM - ⑮ - 130 min. – romantický – dráma - titulky – USA. ( X, V, H ). Vstupné 6 
€. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
CESTA ZLOČINU
Štvrtok 		  19.2. 		  19:30 h
ITAFILM - ⑮ - 135 min. – kriminálny – thriller – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
BOL SOM CUDZINCOM
Piatok 		  20.2. 		  19:30 h
CONTINENTALFILM - ⑮- 103 min. – dráma – vojnový – titulky – USA. ( N, S ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
SUPERPES CHARLIE
Piatok 		  20.2. 		  17:30 h
Nedeľa 		  22.2. 		  15:30 h
CONTINENTALFILM – U – 95 min. – animovaný – komédia – rodinný – dabing – 
CAN. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
PARAZIT Z MRAZÁKU
Nedeľa 		  22.2. 		  17:30 h
BONTONFILM - ⑮ - 99 min. – horor – komédia – titulky – FR – USA. ( N, S, V ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
NIEČO ZA NIEČO - DENNE CENTRUM SENIOROV
Streda 		  25.2. 		  10:00 h - 
BONTONFILM - ⑮ - 99 min. – horor – komédia – titulky – FR – USA. ( N, S, V ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

 Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 

Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Doslova: Vladimír Balla a Nicol Hochholczerová /OZ PODIVNÝ BA-
RÓN/  
piatok 30.01. 2026    / o 18:00 hod
Stretnutie s dvoma výraznými hlasmi súčasnej slovenskej literatúry.
Vladimír Balla – majster stručnej, ironickej prózy s existenciálnym presahom. Au-
tor literárnych diel V mene otca, Veľká láska či Medzi ruinami.
Nicol Hochholczerová – autorka oceňovaného debutu Táto izba sa nedá zjesť, 
ktorý autenticky zachytáva skúsenosť mladej generácie. Čitáreň Župného domu. 
Vstupné: dobrovoľné.
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Rok 2026 sa v Púchove začal mimo-Rok 2026 sa v Púchove začal mimo-
riadne aktívne. Púchovská kultúra riadne aktívne. Púchovská kultúra 
s.r.o. hneď v úvode roka potvrdila, že s.r.o. hneď v úvode roka potvrdila, že 
aj tento rok bude bohatý na podu-aj tento rok bude bohatý na podu-
jatia, ktoré oslovia všetkých – od jatia, ktoré oslovia všetkých – od 
detí až po seniorov, od milovníkov detí až po seniorov, od milovníkov 
hudby a divadla až po športových hudby a divadla až po športových 
fanúšikov.fanúšikov.

Už v prvých januárových dňoch Už v prvých januárových dňoch 
sa naplno rozbehli pravidelné kurzy sa naplno rozbehli pravidelné kurzy 
a pohybové aktivity v priestoroch a pohybové aktivity v priestoroch 
Divadla Púchov. Veľkému záujmu sa Divadla Púchov. Veľkému záujmu sa 
opäť teší Kurz šitia pre dievčatá od opäť teší Kurz šitia pre dievčatá od 
9 rokov, ktorý potvrdzuje, že tieto 9 rokov, ktorý potvrdzuje, že tieto 
tvorivé aktivity majú svoje pevné tvorivé aktivity majú svoje pevné 
miesto.miesto.

Čaj pre seniorov opäť zaplnil Čaj pre seniorov opäť zaplnil 
divadlodivadlo

11. januára 2026 sa konal prvý 11. januára 2026 sa konal prvý 
tohtoročný Čaj pre seniorov, ktorý tohtoročný Čaj pre seniorov, ktorý 
opäť „praskal vo švíkoch“. Veľká sála opäť „praskal vo švíkoch“. Veľká sála 
Divadla Púchov sa zaplnila fanúšikmi Divadla Púchov sa zaplnila fanúšikmi 
tohto obľúbeného podujatia, ktoré tohto obľúbeného podujatia, ktoré 
už tradične spája hudbu, vystúpenia už tradične spája hudbu, vystúpenia 
a príjemné spoločenské stretnutia.a príjemné spoločenské stretnutia.

Program po úvodných príhovo-Program po úvodných príhovo-
roch otvorili deti z Materskej školy roch otvorili deti z Materskej školy 
Požiarna 1291, ktoré si vyslúžili Požiarna 1291, ktoré si vyslúžili 
veľký potlesk. Nasledovalo vystú-veľký potlesk. Nasledovalo vystú-
penie hudobnej skupiny Tenorre, penie hudobnej skupiny Tenorre, 
ktoré vytvorilo výnimočnú atmo-ktoré vytvorilo výnimočnú atmo-
sféru. Organizátori popriali všetkým sféru. Organizátori popriali všetkým 
účastníkom do nového roka najmä účastníkom do nového roka najmä 

zdravie, vitalitu, radosť zo života  zdravie, vitalitu, radosť zo života  
a stály optimizmus. a stály optimizmus. 

Púchov dejiskom výnimočného Púchov dejiskom výnimočného 
Večera majstrov SMF 2025Večera majstrov SMF 2025

14. januára 2026 sa Divadlo 14. januára 2026 sa Divadlo 
Púchov stalo centrom slovenského Púchov stalo centrom slovenského 
motocyklového športu. Konal sa tu motocyklového športu. Konal sa tu 
Večer majstrov SMF 2025, tradičné Večer majstrov SMF 2025, tradičné 
stretnutie najlepších športovcov, stretnutie najlepších športovcov, 
mechanikov, funkcionárov, partne-mechanikov, funkcionárov, partne-
rov a médií.rov a médií.

Tento ročník bol výnimočný hneď Tento ročník bol výnimočný hneď 
z viacerých dôvodov. Po prvýkrát z viacerých dôvodov. Po prvýkrát 
došlo k otvoreniu Siene slávy sloven-došlo k otvoreniu Siene slávy sloven-
ského motocyklového športu, do ského motocyklového športu, do 
ktorej boli uvedení Peter Baláž a Emil ktorej boli uvedení Peter Baláž a Emil 

Čunderlík, majster sveta v tímovej Čunderlík, majster sveta v tímovej 
súťaži enduro. Slávnostnú atmosféru súťaži enduro. Slávnostnú atmosféru 
umocnila aj účasť významných hostí umocnila aj účasť významných hostí 
– po 30 rokoch prijal pozvanie prezi-– po 30 rokoch prijal pozvanie prezi-
dent FIM Jorge Viegas a prezident dent FIM Jorge Viegas a prezident 
FIM Európa Michal Sikora.FIM Európa Michal Sikora.

Ocenení boli aj športovci z púchov-Ocenení boli aj športovci z púchov-
ského regiónu, medzi nimi aj Jaro-ského regiónu, medzi nimi aj Jaro-
slav Gažo v disciplíne trial. Večer slav Gažo v disciplíne trial. Večer 
bol dôkazom, že Púchov má pevné bol dôkazom, že Púchov má pevné 
miesto aj na mape významných miesto aj na mape významných 
športových podujatí.športových podujatí.

Hudobný január v znamení gala-Hudobný január v znamení gala-
koncertukoncertu

Po víkende plnom motoristickej Po víkende plnom motoristickej 
vášne sa 19. januára 2026 veľká sála vášne sa 19. januára 2026 veľká sála 
Divadla Púchov zaplnila milovníkmi Divadla Púchov zaplnila milovníkmi 

hudby. Na programe bol Novoročný hudby. Na programe bol Novoročný 
galakoncert „Mám hudbu rád Tour galakoncert „Mám hudbu rád Tour 
2026“.2026“.

Výnimočný večer pripravil Pavol Výnimočný večer pripravil Pavol 
Laták, ktorý si pripomenul 10. Laták, ktorý si pripomenul 10. 
výročie svojho pôsobenia na hu- výročie svojho pôsobenia na hu- 
dobnej scéne. Publikum si vychut-dobnej scéne. Publikum si vychut-
nalo koncert plný krásnych melódií nalo koncert plný krásnych melódií 
a úprimnej radosti z hudby. Hosťa-a úprimnej radosti z hudby. Hosťa-
mi večera boli Moštenskí pajtáši a mi večera boli Moštenskí pajtáši a 
Sestry Bacmaňákové, ktorí dotvorili Sestry Bacmaňákové, ktorí dotvorili 
nezabudnuteľnú atmosféru.nezabudnuteľnú atmosféru.

Pre obrovský záujem sa galakon-Pre obrovský záujem sa galakon-
cert uskutočnil hneď dva razy a to cert uskutočnil hneď dva razy a to 
19. a 20. januára 2026. 19. a 20. januára 2026. 

Novoročná Oldies párty aj návrat Novoročná Oldies párty aj návrat 
divadelnej sezónydivadelnej sezóny

23. januára 2026 patril parket 23. januára 2026 patril parket 
tradičnej Oldies párty, tentoraz  tradičnej Oldies párty, tentoraz  
s prívlastkom „Novoročná“. DJ Jaro-s prívlastkom „Novoročná“. DJ Jaro-
slav Trník so svojím hudobným slav Trník so svojím hudobným 
výberom roztancoval celé publikum výberom roztancoval celé publikum 
a vrátil ho do zlatých čias hudby. a vrátil ho do zlatých čias hudby. 
Skvelú atmosféru podporili aj svetel-Skvelú atmosféru podporili aj svetel-
né efekty Timoteja Trníka.né efekty Timoteja Trníka.

Divadelná sezóna sa oficiálne Divadelná sezóna sa oficiálne 
začala 26. januára 2026 predstave-začala 26. januára 2026 predstave-
ním „Ach, tí susedia!“, v ktorom sa  ním „Ach, tí susedia!“, v ktorom sa  
v príbehu dvoch dôchodcov pred-v príbehu dvoch dôchodcov pred-
stavili známe herecké mená –  stavili známe herecké mená –  
Marián Labuda a Dušan Cinkota.Marián Labuda a Dušan Cinkota.

Deťom bude určená rozprávka Deťom bude určená rozprávka 

„Slovenské ľadové kráľovstvo 2“, „Slovenské ľadové kráľovstvo 2“, 
ktorá sa odohrá 27. januára 2026  ktorá sa odohrá 27. januára 2026  
a prinesie do divadla svet fantázie, a prinesie do divadla svet fantázie, 
hudby a známych rozprávkových hudby a známych rozprávkových 
postáv.postáv.

Bohatý program bude pokračo-Bohatý program bude pokračo-
vať počas celého rokavať počas celého roka

Púchovská kultúra s.r.o. pozýva na Púchovská kultúra s.r.o. pozýva na 
ďalšie podujatia, ktoré budú počas ďalšie podujatia, ktoré budú počas 
roka 2026 zapĺňať divadlo, pešiu roka 2026 zapĺňať divadlo, pešiu 
zónu aj amfiteáter Ilonka. Medzi zónu aj amfiteáter Ilonka. Medzi 
najbližšie patria napríklad Fašiangy najbližšie patria napríklad Fašiangy 
v meste (14. 2.), Katarína Nádaská v meste (14. 2.), Katarína Nádaská 
(17. 2.), Spievankovo (25. 2.), Krajíček (17. 2.), Spievankovo (25. 2.), Krajíček 
úsmevu (8. 3.), divadelné predstave-úsmevu (8. 3.), divadelné predstave-
nie Pivo, plienky, podprsenky (9. 3.), nie Pivo, plienky, podprsenky (9. 3.), 
Smejko a Tanculienka: Hviezdne hity Smejko a Tanculienka: Hviezdne hity 
(22. 3.) či Folklórny Púchov (14. 6.).(22. 3.) či Folklórny Púchov (14. 6.).

Letnú sezónu Púchovské kultúr-Letnú sezónu Púchovské kultúr-
ne leto 2026 otvorí Sládkov Púchov  ne leto 2026 otvorí Sládkov Púchov  
v sobotu 27. júna 2026 a medzi v sobotu 27. júna 2026 a medzi 
najväčšie lákadlá bude patriť najväčšie lákadlá bude patriť 
koncert skupiny Čechomor, ktorý koncert skupiny Čechomor, ktorý 
sa uskutoční 28. júla 2026 na Ilon-sa uskutoční 28. júla 2026 na Ilon-
ke. Organizátori avizujú, že kultúrne ke. Organizátori avizujú, že kultúrne 
leto ako otvorí tak aj uzavrie veľké leto ako otvorí tak aj uzavrie veľké 
hudobné meno.hudobné meno.

Ďalšie podujatia sú v príprave  Ďalšie podujatia sú v príprave  
a verejnosť je pozvaná sledovať web a verejnosť je pozvaná sledovať web 
a Facebook Divadla Púchov, aby jej  a Facebook Divadla Púchov, aby jej  
z bohatého programu nič neušlo.z bohatého programu nič neušlo.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Púchovská kultúra priniesla pestrý úvod roka 2026
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MŠK Púchov - hokej: Púchov ovládol derby so Senicou 
a rozstrieľal Levice

Hokejisti MŠK Púchov odohrali posledné Hokejisti MŠK Púchov odohrali posledné 
dva zápasy 2. Slovenskej hokejovej ligy na dva zápasy 2. Slovenskej hokejovej ligy na 
domácom ľade. Najväčším lákadlom pre viac domácom ľade. Najväčším lákadlom pre viac 
ako 800 fanúšikov bolo stretnutie 17. januára ako 800 fanúšikov bolo stretnutie 17. januára 
2026, keď Draci privítali najväčšieho rivala 2026, keď Draci privítali najväčšieho rivala 
HC Dukla Senica. O tom, že to bude vyrov-HC Dukla Senica. O tom, že to bude vyrov-
nané stretnutie hovorili aj štatistiky po jeho nané stretnutie hovorili aj štatistiky po jeho 
stretnutí. Strely na bránku 32:34 alebo presi-stretnutí. Strely na bránku 32:34 alebo presi-
lové hry 2/5:2/6.lové hry 2/5:2/6.

Prvá tretina priniesla očakávaný priebeh Prvá tretina priniesla očakávaný priebeh 
a bezgólovú remízu.  Ako prví sa presadili a bezgólovú remízu.  Ako prví sa presadili 

hostia v čase 25:11 (R. Jarolín), keď využili druhú presilovú hru – 0:1. Násled-hostia v čase 25:11 (R. Jarolín), keď využili druhú presilovú hru – 0:1. Násled-
ne hostia hrali dvakrát v oslabení a to druhé sa podarilo Drakom potrestať  ne hostia hrali dvakrát v oslabení a to druhé sa podarilo Drakom potrestať  
a vyrovnať na 1:1 zásluhou T. Brňáka, ktorému pri góle asistovali M. Mora-a vyrovnať na 1:1 zásluhou T. Brňáka, ktorému pri góle asistovali M. Mora-
vanský a B. Deneš. Dokonca druhej tretiny sa na výsledku nič nezmeni-vanský a B. Deneš. Dokonca druhej tretiny sa na výsledku nič nezmeni-
lo, čo nasvedčovalo tomu, že tretia tretina bude tuhým bojom o víťazstvo  lo, čo nasvedčovalo tomu, že tretia tretina bude tuhým bojom o víťazstvo  
v stretnutí. v stretnutí. 

Misku váh na stranu  MŠK Púchov naklonil v 48 minúte E. Švec, keď využil Misku váh na stranu  MŠK Púchov naklonil v 48 minúte E. Švec, keď využil 
spolu s B. Denešom a D. Hudíkom presilovú hru – 2:1. O tretí presný zásah spolu s B. Denešom a D. Hudíkom presilovú hru – 2:1. O tretí presný zásah 
Drakov sa postaral L. Zemkov v 50. minúte, za spolupráce F. Zúbeka a M. Drakov sa postaral L. Zemkov v 50. minúte, za spolupráce F. Zúbeka a M. 
Moravanského. Hostia so Senice sa nevzdávali a R. Mikésom (54:11) využili Moravanského. Hostia so Senice sa nevzdávali a R. Mikésom (54:11) využili 

tiež hru o jedného hráča na viac a znížili na 3:2, keď na trestnej lavici sedel B. tiež hru o jedného hráča na viac a znížili na 3:2, keď na trestnej lavici sedel B. 
Mišák. O vyrovnanie sa snažili do posledných sekúnd stretnutia. 48 sekúnd Mišák. O vyrovnanie sa snažili do posledných sekúnd stretnutia. 48 sekúnd 
pred záverečným klaksónom tréner hostí stiahol z ľadu brankára S. Košúta. Po pred záverečným klaksónom tréner hostí stiahol z ľadu brankára S. Košúta. Po 
8. sekundách však do prázdnej bránky zvýšil náskok Drakov na 4:2 F. Zúbek 8. sekundách však do prázdnej bránky zvýšil náskok Drakov na 4:2 F. Zúbek 
za asistencie T. Brňáka. 12 sekúnd pred koncom tréner hostí skúsil opäť hru za asistencie T. Brňáka. 12 sekúnd pred koncom tréner hostí skúsil opäť hru 
bez brankára, ale D. Kanaet po viacerých súbojoch získal puk a rozhodol  bez brankára, ale D. Kanaet po viacerých súbojoch získal puk a rozhodol  
o výsledku stretnutia 5:2 gólom do opustenej bránky hostí.o výsledku stretnutia 5:2 gólom do opustenej bránky hostí.

Ďalšie domáce stretnutie odohrali hokejisti MŠK Púchov v doma v sobotu Ďalšie domáce stretnutie odohrali hokejisti MŠK Púchov v doma v sobotu 
24.1.2026 proti HK Slovan Levice. 24.1.2026 proti HK Slovan Levice. 

Vstup do stretnutia mali lepší hostia. Mierne nekoncentrovaní Draci prehrá-Vstup do stretnutia mali lepší hostia. Mierne nekoncentrovaní Draci prehrá-
vali od 2. minúty 0:1, keď sa gólovo presadil D. Hofer. To domácich hokejistov vali od 2. minúty 0:1, keď sa gólovo presadil D. Hofer. To domácich hokejistov 
naštartovalo a o necelé dve minúty vyrovnal T. Hajský (F. Zúbek, D. Trška). Do naštartovalo a o necelé dve minúty vyrovnal T. Hajský (F. Zúbek, D. Trška). Do 
konca prvej tretiny sa podarilo Drakom otočiť skóre vo svoj prospech, keď sa konca prvej tretiny sa podarilo Drakom otočiť skóre vo svoj prospech, keď sa 

za asistencie F. Zúbeka presadil T. Brňák v 19. minúte – 2:1.za asistencie F. Zúbeka presadil T. Brňák v 19. minúte – 2:1.
Druhú tretinu začali hokejisti MŠK Púchov tak ako skončili prvú. Po nece-Druhú tretinu začali hokejisti MŠK Púchov tak ako skončili prvú. Po nece-

lých piatich minútach hry od jej začiatku už vyhrávali 3:1, keď skóroval D. lých piatich minútach hry od jej začiatku už vyhrávali 3:1, keď skóroval D. 
Hudík (M. Urban, B. Deneš) a o ďalšiu polminútu už 4:1 gólom D. Kanaeta (T. Hudík (M. Urban, B. Deneš) a o ďalšiu polminútu už 4:1 gólom D. Kanaeta (T. 
Žemla, N. G. Rubin). Následne si tréner hostí zobral oddychový čas. To však na Žemla, N. G. Rubin). Následne si tréner hostí zobral oddychový čas. To však na 
priebeh stretnutia nemalo žiaden vplyv. V polovici stretnutia sa v presilovej priebeh stretnutia nemalo žiaden vplyv. V polovici stretnutia sa v presilovej 
hre presadil svojim prvým gólom v stretnutí M. Koncový (F. Zúbek, T. Brňák) hre presadil svojim prvým gólom v stretnutí M. Koncový (F. Zúbek, T. Brňák) 
5:1. V 38. minúte zvyšoval už na 6:1 B. Deneš (M. Urban, D. Hudík). Hostia ešte 5:1. V 38. minúte zvyšoval už na 6:1 B. Deneš (M. Urban, D. Hudík). Hostia ešte 
v úplnom závere druhej tretiny znížili na 6:2 gólom D. Adámika. v úplnom závere druhej tretiny znížili na 6:2 gólom D. Adámika. 

Draci vo svojej hre nepoľavili ani v tretej tretine. Najskôr v 43. minúte využil Draci vo svojej hre nepoľavili ani v tretej tretine. Najskôr v 43. minúte využil 
presilovú hru druhým gólom v zápase M. Koncový (F. Zúbek, T. Brňák). O dve presilovú hru druhým gólom v zápase M. Koncový (F. Zúbek, T. Brňák). O dve 
minúty neskôr bolo už 8:2, keď brankára Levíc prekonal B. Deneš (T. Hajský, minúty neskôr bolo už 8:2, keď brankára Levíc prekonal B. Deneš (T. Hajský, 
B. Mišák). Následne hosťujúceho brankára J. Adámika vystriedal I. Siman-B. Mišák). Následne hosťujúceho brankára J. Adámika vystriedal I. Siman-
der. Ten sa nestihol ani poriadne zahriať a už inkasoval, keď ho prekonal M. der. Ten sa nestihol ani poriadne zahriať a už inkasoval, keď ho prekonal M. 
Koncový (T. Brňák, M. Moravanský) – 9:2. Hostia ešte raz udreli a znížili na Koncový (T. Brňák, M. Moravanský) – 9:2. Hostia ešte raz udreli a znížili na 
9:3, ale končený výsledok stretnutia 10:3 uzavrel až gól F. Zúbeka (M. Mora-9:3, ale končený výsledok stretnutia 10:3 uzavrel až gól F. Zúbeka (M. Mora-
vanský, M.Koncový). Za hráča stretnutia bol následne vyhlásený M. Koncový, vanský, M.Koncový). Za hráča stretnutia bol následne vyhlásený M. Koncový, 
ktorý zaznamenal v zápase 4 body. ktorý zaznamenal v zápase 4 body. 

Ďalšie kolo 2. Slovenskej hokejovej ligy odohrajú hokejisti MŠK Púchov Ďalšie kolo 2. Slovenskej hokejovej ligy odohrajú hokejisti MŠK Púchov 
opäť na domácom ľade v sobotu 31.1.2026 v tradičnom čase o 17:30h a priví-opäť na domácom ľade v sobotu 31.1.2026 v tradičnom čase o 17:30h a priví-
tajú HK Bratislava. tajú HK Bratislava. 

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
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Nová umelá tráva mení zimnú prípravu MŠK Púchov
Po dlhých rokoch sa futbalisti MŠK Púchov dočkali výraznej zmeny v zimnej Po dlhých rokoch sa futbalisti MŠK Púchov dočkali výraznej zmeny v zimnej 

príprave. Vďaka novej umelej tráve v Nosiciach odohrajú všetky prípravné príprave. Vďaka novej umelej tráve v Nosiciach odohrajú všetky prípravné 
stretnutia pred jarnou časťou sezóny na domácej pôde, čo ocenia hráči, reali-stretnutia pred jarnou časťou sezóny na domácej pôde, čo ocenia hráči, reali-
začný tím aj fanúšikovia.začný tím aj fanúšikovia.

Klub sa rozhodol spojiť šport s pomocou tým, ktorí ju potrebujú najviac. Na Klub sa rozhodol spojiť šport s pomocou tým, ktorí ju potrebujú najviac. Na 
všetkých prípravných zápasoch bolo zavedené dobrovoľné vstupné, pričom všetkých prípravných zápasoch bolo zavedené dobrovoľné vstupné, pričom 
celý výťažok poputuje Detskému domovu v Púchove. Ide o iniciatívu, ktorou celý výťažok poputuje Detskému domovu v Púchove. Ide o iniciatívu, ktorou 
chce MŠK Púchov podporiť miestne sociálne zariadenie a zapojiť do pomoci chce MŠK Púchov podporiť miestne sociálne zariadenie a zapojiť do pomoci 
aj svojich priaznivcov.aj svojich priaznivcov.

Prípravné stretnutia sa konajú na umelej tráve v Nosiciach, ktorá vytvára Prípravné stretnutia sa konajú na umelej tráve v Nosiciach, ktorá vytvára 
vhodné podmienky na zimnú prípravu a umožňuje stabilný tréningový aj vhodné podmienky na zimnú prípravu a umožňuje stabilný tréningový aj 
zápasový proces počas nepriaznivého počasia.zápasový proces počas nepriaznivého počasia.

V rámci prípravného obdobia odohral MŠK Púchov v piatok 17. januára V rámci prípravného obdobia odohral MŠK Púchov v piatok 17. januára 
2026 stretnutie proti FK Beluša, v ktorom zvíťazil 2:0. Ďalší prípravný duel 2026 stretnutie proti FK Beluša, v ktorom zvíťazil 2:0. Ďalší prípravný duel 
proti českému tímu MFK Vítkovice sa skončil bezgólovou remízou 0:0.proti českému tímu MFK Vítkovice sa skončil bezgólovou remízou 0:0.

Zimná príprava tak prináša nielen športovú rovinu, ale aj charitatívny Zimná príprava tak prináša nielen športovú rovinu, ale aj charitatívny 
rozmer, pričom klub verí v podporu fanúšikov počas všetkých prípravných rozmer, pričom klub verí v podporu fanúšikov počas všetkých prípravných 
zápasov.zápasov.

autor: Vratko Guzma autor: Vratko Guzma 
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Po krátkej niekoľkotýždňovej prestávke, ktorú využili družstvá na prípravu Po krátkej niekoľkotýždňovej prestávke, ktorú využili družstvá na prípravu 
k odvetám v majstrovských súťažiach, sa predstavili všetky družstvá zhod-k odvetám v majstrovských súťažiach, sa predstavili všetky družstvá zhod-
ne víťazstvami, čo znamená, že cesta postupom na tohtoročné majstrovstvá ne víťazstvami, čo znamená, že cesta postupom na tohtoročné majstrovstvá 
Slovenska sa veľmi približuje k realite postupu.Slovenska sa veľmi približuje k realite postupu.

Starší žiaci nastúpili 17. 1. 2026 na odvetné dvojstretnutia v Nitre proti Starší žiaci nastúpili 17. 1. 2026 na odvetné dvojstretnutia v Nitre proti 
domácim volejbalistom. Púchovskí volejbalisti potvrdili úlohu favorita a po domácim volejbalistom. Púchovskí volejbalisti potvrdili úlohu favorita a po 
veľmi dobrom výkone zdolali súpera dvakrát 3:0, 3:0. V stretnutiach dostali veľmi dobrom výkone zdolali súpera dvakrát 3:0, 3:0. V stretnutiach dostali 
šancu aj všetci hráči z lavičky, ktorí taktiež potvrdili dobrú pripravenosť na šancu aj všetci hráči z lavičky, ktorí taktiež potvrdili dobrú pripravenosť na 
ďalšie majstrovské zápasy, a ak sa nič nepredvídané nestane, postup na MSR ďalšie majstrovské zápasy, a ak sa nič nepredvídané nestane, postup na MSR 
už neunikne. Hráči družstva: T. Bobot, D. Maček, F. Galánek, L. Kišš, F. Klobuč-už neunikne. Hráči družstva: T. Bobot, D. Maček, F. Galánek, L. Kišš, F. Klobuč-
nik, M. Kaššovic, Z. Kubaň, L. Madejski, V. Veteška.nik, M. Kaššovic, Z. Kubaň, L. Madejski, V. Veteška.

Realizačný tím: Ivan Štefko, Šéfterner Alex PusztayRealizačný tím: Ivan Štefko, Šéfterner Alex Pusztay
Mladší žiaci nastúpili taktiež v sobotu 17. 1. 2026 proti Novému Mestu nad Mladší žiaci nastúpili taktiež v sobotu 17. 1. 2026 proti Novému Mestu nad 

Váhom. Tak Púchov, ako i Nové Mesto nad Váhom, nastúpili zhodne s dvomi Váhom. Tak Púchov, ako i Nové Mesto nad Váhom, nastúpili zhodne s dvomi 
družstvami, „A” a „B”, ktoré hrali systémom každý s každým. To, že Púchov je družstvami, „A” a „B”, ktoré hrali systémom každý s každým. To, že Púchov je 
po prvej časti súťaže jasne na 1. mieste bez prehry, potvrdili víťazstvom na po prvej časti súťaže jasne na 1. mieste bez prehry, potvrdili víťazstvom na 
tomto turnaji. Hráči všetkých družstiev podali veľmi dobré, bojovné výkony  tomto turnaji. Hráči všetkých družstiev podali veľmi dobré, bojovné výkony  

a predvedenou hrou potvrdili veľmi dobrú perspektívu.a predvedenou hrou potvrdili veľmi dobrú perspektívu.
Hráči družstva: ,,A” S. Doboš, M. Kodad, V. Moravčik, A. Pastorek, O. Pastorek, Hráči družstva: ,,A” S. Doboš, M. Kodad, V. Moravčik, A. Pastorek, O. Pastorek, 

,,B” M. Chano, E. Hajašova, A. Marko, J. Štrbaň, A. Štrbaň,,B” M. Chano, E. Hajašova, A. Marko, J. Štrbaň, A. Štrbaň
Realizačný tím: PaedDr. Ivan Štefko, tréner P. Hajaš, M. PastorekRealizačný tím: PaedDr. Ivan Štefko, tréner P. Hajaš, M. Pastorek
Kadeti nastúpili o deň neskôr, 18. 1. 2026, na domácej palubovke proti Kadeti nastúpili o deň neskôr, 18. 1. 2026, na domácej palubovke proti 

družstvu Slovan (VKP) Bratislava. Taktiež v tomto stretnutí boli naši kadeti družstvu Slovan (VKP) Bratislava. Taktiež v tomto stretnutí boli naši kadeti 
miernym favoritom, čo potvrdili aj v samotných zápasoch, nakoľko v Brati-miernym favoritom, čo potvrdili aj v samotných zápasoch, nakoľko v Brati-
slave vyhral Púchov 3:1 a 3:0, avšak stretnutie, hlavne prvé, bolo viac ako slave vyhral Púchov 3:1 a 3:0, avšak stretnutie, hlavne prvé, bolo viac ako 
vyrovnané. Doma však Púchov nedal súperovi šancu a obe stretnutia vyhral vyrovnané. Doma však Púchov nedal súperovi šancu a obe stretnutia vyhral 
hladko 3:0 a 3:0, čím sa ešte viac priblížil k postupu na MSR z prvého miesta.hladko 3:0 a 3:0, čím sa ešte viac priblížil k postupu na MSR z prvého miesta.

Hráči družstva: J. Gubiš, P. Jančo, M. Kaššovič, D. Maček, R. Roder, R. Sulo, M. Hráči družstva: J. Gubiš, P. Jančo, M. Kaššovič, D. Maček, R. Roder, R. Sulo, M. 
Vachalik, L. Valach, V. Veteška, D. Duriš, R. Hupka.Vachalik, L. Valach, V. Veteška, D. Duriš, R. Hupka.

Realizačný tím: Ivan Štefko, šéftréner Alex Pusztay.Realizačný tím: Ivan Štefko, šéftréner Alex Pusztay.
Tieto dobré výsledky sú dosahované aj vďaka vytváraniu dobrých podmie-Tieto dobré výsledky sú dosahované aj vďaka vytváraniu dobrých podmie-

nok mestom Púchov a MŠK Púchov.nok mestom Púchov a MŠK Púchov.
autor: VO 1970 MŠK Púchovautor: VO 1970 MŠK Púchov

Uplynulý víkend patril v Púchove mládežníckemu volejbalu. Od najmlad-Uplynulý víkend patril v Púchove mládežníckemu volejbalu. Od najmlad-
ších kategórií až po juniorov bolo vidieť nielen hernú kvalitu, ale aj charakter ších kategórií až po juniorov bolo vidieť nielen hernú kvalitu, ale aj charakter 
tímov, ktoré sa dokážu popasovať s náročnými momentmi.tímov, ktoré sa dokážu popasovať s náročnými momentmi.

Sobota 24. januára:Sobota 24. januára: Juniori zvládli kľúčové zápasy o postup Juniori zvládli kľúčové zápasy o postup
Juniorský tím odštartoval víkend vo veľkom štýle. V sobotných zápasoch Juniorský tím odštartoval víkend vo veľkom štýle. V sobotných zápasoch 

1. ligy juniorov predviedli hráči maximálne sústredené výkony, ktoré preta-1. ligy juniorov predviedli hráči maximálne sústredené výkony, ktoré preta-
vili do dvoch presvedčivých víťazstiev. Najskôr si poradili s Trnavou hladko vili do dvoch presvedčivých víťazstiev. Najskôr si poradili s Trnavou hladko 
3:0, následne rovnakým pomerom zdolali aj Nové Mesto nad Váhom. Dve 3:0, následne rovnakým pomerom zdolali aj Nové Mesto nad Váhom. Dve 
čisté výhry výrazne priblížili juniorov k vytúženému postupu na Majstrovstvá čisté výhry výrazne priblížili juniorov k vytúženému postupu na Majstrovstvá 
Slovenska.Slovenska.

Nedeľa 25. januára: Nedeľa 25. januára: Reakcia na prehru a cenné víťazstvo nad TrenčínomReakcia na prehru a cenné víťazstvo nad Trenčínom
V nedeľu čakala juniorov ďalšia porcia zápasov. V úvodnom dueli im Novo-V nedeľu čakala juniorov ďalšia porcia zápasov. V úvodnom dueli im Novo-

mešťania dokázali vrátiť sobotnú prehru, no tento moment tím nezlomil. mešťania dokázali vrátiť sobotnú prehru, no tento moment tím nezlomil. 
Práve naopak – v druhom zápase sa hráči výborne skoncentrovali a po Práve naopak – v druhom zápase sa hráči výborne skoncentrovali a po 
dramatickej päťsetovej bitke zdolali prvý tím Trenčína 3:2, čím potvrdili dramatickej päťsetovej bitke zdolali prvý tím Trenčína 3:2, čím potvrdili 
mentálnu odolnosť aj tímovú silu.mentálnu odolnosť aj tímovú silu.

3-kový volejbal: 3-kový volejbal: pozitívne hodnotenie kola proti NMnVpozitívne hodnotenie kola proti NMnV
Súbežne s juniormi absolvovali svoje zápasy aj družstvá v 3-kovom volej-Súbežne s juniormi absolvovali svoje zápasy aj družstvá v 3-kovom volej-

bale. V druhom kole nastúpili proti tímom z Nového Mesta nad Váhom a aj bale. V druhom kole nastúpili proti tímom z Nového Mesta nad Váhom a aj 
napriek veľkej maródke potvrdili svoju kvalitu.napriek veľkej maródke potvrdili svoju kvalitu.

autor: VO 1970 MŠK Púchovautor: VO 1970 MŠK Púchov

Volejbalový víkend plný emócií: juniori aj najmladší 
ukázali kvalitu a bojovnosť

 Mládežnícke tímy MŠK Púchov majú za sebou mimoriadne úspešný víkend.  Mládežnícke tímy MŠK Púchov majú za sebou mimoriadne úspešný víkend. 
Kadeti, starší žiaci aj mladší žiaci MIDI potvrdili svoju kvalitu a zo svojich Kadeti, starší žiaci aj mladší žiaci MIDI potvrdili svoju kvalitu a zo svojich 
stretnutí odchádzali bez straty setu. Klub tak pokračuje v sezóne, ktorá jasne stretnutí odchádzali bez straty setu. Klub tak pokračuje v sezóne, ktorá jasne 
ukazuje silu púchovskej volejbalovej školy.ukazuje silu púchovskej volejbalovej školy.

Najväčšiu pozornosť pútal súboj kadetov so SLOVANOM VKP Bratislava. Najväčšiu pozornosť pútal súboj kadetov so SLOVANOM VKP Bratislava. 
Domáci hráči vstúpili do oboch zápasov koncentrovane a od úvodu diktovali Domáci hráči vstúpili do oboch zápasov koncentrovane a od úvodu diktovali 
tempo hry. Stabilná prihrávka, dôrazný servis a efektívny útok priniesli dve tempo hry. Stabilná prihrávka, dôrazný servis a efektívny útok priniesli dve 
presvedčivé víťazstvá 3:0 a 3:0. Púchovčania tak získali mimoriadne dôleži-presvedčivé víťazstvá 3:0 a 3:0. Púchovčania tak získali mimoriadne dôleži-
té body v boji o postup na majstrovstvá Slovenska a naďalej sa držia medzi té body v boji o postup na majstrovstvá Slovenska a naďalej sa držia medzi 
lídrami súťaže.lídrami súťaže.

Skvelú formu potvrdili aj starší žiaci, ktorí nastúpili proti Nitre. Ani v tomto Skvelú formu potvrdili aj starší žiaci, ktorí nastúpili proti Nitre. Ani v tomto 
dvojzápase nenašli premožiteľa a po dvoch výhrach 3:0 zostávajú v aktuál-dvojzápase nenašli premožiteľa a po dvoch výhrach 3:0 zostávajú v aktuál-
nej sezóne stále neporazení. Tím ťaží najmä z vyrovnaného kádra a silného nej sezóne stále neporazení. Tím ťaží najmä z vyrovnaného kádra a silného 
kolektívneho prejavu, ktorý sa stal jeho poznávacím znamením.kolektívneho prejavu, ktorý sa stal jeho poznávacím znamením.

Úspešný deň zavŕšili mladší žiaci MIDI, ktorí si poradili s rovesníkmi z Nové-Úspešný deň zavŕšili mladší žiaci MIDI, ktorí si poradili s rovesníkmi z Nové-
ho Mesta nad Váhom. Mladé nádeje púchovského volejbalu predviedli ho Mesta nad Váhom. Mladé nádeje púchovského volejbalu predviedli 
bojovný a energický výkon, v ktorom nechýbala odvaha ani herná kreativita. bojovný a energický výkon, v ktorom nechýbala odvaha ani herná kreativita. 
Víťazstvo je ďalším dôkazom, že v klube vyrastá silná generácia hráčov.Víťazstvo je ďalším dôkazom, že v klube vyrastá silná generácia hráčov.

Za všetkými výsledkami stojí systematická práca trénerov, podpora rodi-Za všetkými výsledkami stojí systematická práca trénerov, podpora rodi-
čov a fanúšikov, ktorí vytvárajú domácim zápasom výbornú atmosféru. MŠK čov a fanúšikov, ktorí vytvárajú domácim zápasom výbornú atmosféru. MŠK 
Púchov tak pokračuje v úspešnej sezóne a potvrdzuje, že patrí k najvýraznej-Púchov tak pokračuje v úspešnej sezóne a potvrdzuje, že patrí k najvýraznej-
ším mládežníckym volejbalovým klubom na Slovensku.ším mládežníckym volejbalovým klubom na Slovensku.

autor: VO 1970 MŠK Púchov autor: VO 1970 MŠK Púchov 

Púchovský volejbal prežil víkend víťazstiev

Volejbalisti MŠK pokračujú po prestávke  
opäť víťazstvami



športšport 1919

Dňa 10.1.2026 v Považskej Bystrici na 6. ZŠ SNP 1484/143 pokračovala Dňa 10.1.2026 v Považskej Bystrici na 6. ZŠ SNP 1484/143 pokračovala 
tretím kolom ligovej súťaže FENIX, ktorá má jesennú 2025 a jarnú časť 2026. tretím kolom ligovej súťaže FENIX, ktorá má jesennú 2025 a jarnú časť 2026. 
V Novom roku za účasti 40 družstiev nastúpili deti z rôznych okresov, aby si V Novom roku za účasti 40 družstiev nastúpili deti z rôznych okresov, aby si 
hasičské deti zmerali svoju zručnosť s hasičským náradím a to v disciplínach hasičské deti zmerali svoju zručnosť s hasičským náradím a to v disciplínach 
štafety 5x 30m, štafety dvojíc a uzľovačky. Organizátori DHZO Horný Mošte-štafety 5x 30m, štafety dvojíc a uzľovačky. Organizátori DHZO Horný Mošte-
nec pod vedením Predsedom p. Petrom Belákom z Martina vedúcou - Zuza-nec pod vedením Predsedom p. Petrom Belákom z Martina vedúcou - Zuza-

nou Vankovou tiež Jarku Štedrakovú i primátora PhDr. Karola Janasa. Po ich nou Vankovou tiež Jarku Štedrakovú i primátora PhDr. Karola Janasa. Po ich 
privítaní sa súťaž mohla začať. privítaní sa súťaž mohla začať. 

Púchovčania postavili na štart dve družstva. Jedno skúsené dievčenské  Púchovčania postavili na štart dve družstva. Jedno skúsené dievčenské  
a druhé miešane z mladých adeptov. Ako prvé s č. 7. začínali staršie dievča-a druhé miešane z mladých adeptov. Ako prvé s č. 7. začínali staršie dievča-
tá, ktoré postupne naberali na obrátkach až po poslednú disciplínu. Mladší tá, ktoré postupne naberali na obrátkach až po poslednú disciplínu. Mladší 
naši mladší pretekári zo štartovým č. 11. šli v šľapajach pod vedením trénera naši mladší pretekári zo štartovým č. 11. šli v šľapajach pod vedením trénera 
Michala Koukala a jeho asistentom Ondrejom Luhovým a z minula sa snaži-Michala Koukala a jeho asistentom Ondrejom Luhovým a z minula sa snaži-
li obhájiť z predošlých pretekov 6. miesto, čo sa im podarilo a dokonca si li obhájiť z predošlých pretekov 6. miesto, čo sa im podarilo a dokonca si 
vylepšovali svoje pozície. Súťaž mala kvôli disciplinovanosti hladký priebeh vylepšovali svoje pozície. Súťaž mala kvôli disciplinovanosti hladký priebeh 
a na deťoch je vidieť svoju radosť a tiež už chápu priebeh týchto súťaži, čo je a na deťoch je vidieť svoju radosť a tiež už chápu priebeh týchto súťaži, čo je 
dobré, že sa to zbytočne nenaťahuje. dobré, že sa to zbytočne nenaťahuje. 

Dievčatá:Dievčatá:
1. Púchov		  94,31  sec.1. Púchov		  94,31  sec.
2. Zakopčie		  98,092. Zakopčie		  98,09
3. Streženice		  98,313. Streženice		  98,31
ChlapciChlapci
1. Podvysoká		  93,14  sec.1. Podvysoká		  93,14  sec.
2. Vychylovka		  96,612. Vychylovka		  96,61
3. Priekopa MT.		  96,773. Priekopa MT.		  96,77

KinderKinder
1. Podvysoká		  123,65  sec. 1. Podvysoká		  123,65  sec. 
2. Streženice		  133,642. Streženice		  133,64
3. Horný Moštenec	 134,263. Horný Moštenec	 134,26

autor: DHZM Púchov, Jozef Ridzik st.autor: DHZM Púchov, Jozef Ridzik st.

MŠK Púchov - hokej: Silný záver roka, nový rok začal 
tesnou prehrou

Túto sezónu už máme za sebou, poďme si ju zhrnúť. V nezmenenej zostave Túto sezónu už máme za sebou, poďme si ju zhrnúť. V nezmenenej zostave 
sme pokračovali po minulom roku a veríme, že budeme aj ten ďalší. Zosilnili sme pokračovali po minulom roku a veríme, že budeme aj ten ďalší. Zosilnili 
sme o niečo svoje meno a pripísali si ďalšie zážitky a úspechy. Zopár súťaží sa sme o niečo svoje meno a pripísali si ďalšie zážitky a úspechy. Zopár súťaží sa 
nám podarilo odbehnúť u susedov na Morave aj tento rok, napr. Vrbětice či nám podarilo odbehnúť u susedov na Morave aj tento rok, napr. Vrbětice či 
Vřesina, z obidvoch sme odišli ako víťazi. Na konci sezóny sme sa po tretí raz Vřesina, z obidvoch sme odišli ako víťazi. Na konci sezóny sme sa po tretí raz 
zúčastnili na Slovenskom Superpohári, kde sa nám podarilo skončiť na 10. zúčastnili na Slovenskom Superpohári, kde sa nám podarilo skončiť na 10. 
mieste s časom 14.19s (PP 14.14s). Jedna z najvzdialenejších súťaží, na ktorej mieste s časom 14.19s (PP 14.14s). Jedna z najvzdialenejších súťaží, na ktorej 
sme na Slovensku boli, sa konala na východe, presnejšie v Spišskom Štvrt-sme na Slovensku boli, sa konala na východe, presnejšie v Spišskom Štvrt-
ku, kde nám to tento rok vôbec nevyšlo. Tento rok sme odbehli 2 hasičské ku, kde nám to tento rok vôbec nevyšlo. Tento rok sme odbehli 2 hasičské 
ligy. Severoslovenskú hasičskú ligu sme po minulom roku už moc neovládli.  ligy. Severoslovenskú hasičskú ligu sme po minulom roku už moc neovládli.  
Po 1 ligovom víťazstve z 11 kôl a mnoho nepodarených útokoch sme skon-Po 1 ligovom víťazstve z 11 kôl a mnoho nepodarených útokoch sme skon-
čili na 2. mieste. V Slovensko-moravskej hasičskej lige sme si po minulom čili na 2. mieste. V Slovensko-moravskej hasičskej lige sme si po minulom 
roku polepšili, skončili sme na 2. mieste, po boji so Zborou o 1. miesto v lige  roku polepšili, skončili sme na 2. mieste, po boji so Zborou o 1. miesto v lige  
v Ďurďovom, vyhrali sme len jedno kolo a to vo Svinnej. Z tých vzdialenejších v Ďurďovom, vyhrali sme len jedno kolo a to vo Svinnej. Z tých vzdialenejších 
súťaží sú cenné najmä prvé priečky zo Svinnej, Predmier nočná, či Vřesina. súťaží sú cenné najmä prvé priečky zo Svinnej, Predmier nočná, či Vřesina. 
Celkovo sme si tento rok zabehli na 41 súťažiach, z toho sme sa umiestnili Celkovo sme si tento rok zabehli na 41 súťažiach, z toho sme sa umiestnili 
5-krát na 1. mieste, 10-krát na 2. mieste a 7-krát na 3. mieste. Výsledný čas sa 5-krát na 1. mieste, 10-krát na 2. mieste a 7-krát na 3. mieste. Výsledný čas sa 
nám podarilo pod 14 sekúnd dosiahnuť 9-krát. Čas pod 14 sekúnd sa nám nám podarilo pod 14 sekúnd dosiahnuť 9-krát. Čas pod 14 sekúnd sa nám 
na jednom prúde podarilo dosiahnuť 11-krát na ľavom a 21-krát na pravom na jednom prúde podarilo dosiahnuť 11-krát na ľavom a 21-krát na pravom 
prúde. Ďakujeme hlavne mestu Púchov, Trenčianskému samosprávnemu prúde. Ďakujeme hlavne mestu Púchov, Trenčianskému samosprávnemu 
kraju, vedeniu a chalanom z DHZ Lednické Rovne za umožnenie trénovať kraju, vedeniu a chalanom z DHZ Lednické Rovne za umožnenie trénovať 
u nich, hasičom z DHZ Dulov za možnosť využívať na trénovanie ich cvičis-u nich, hasičom z DHZ Dulov za možnosť využívať na trénovanie ich cvičis-
ko, priateľom a všetkým, ktorí pri nás stáli a venovali nám svoju podporu,  ko, priateľom a všetkým, ktorí pri nás stáli a venovali nám svoju podporu,  

či priazeň.či priazeň.
Tešíme sa na vás v roku 2026. Ďakujeme, že ste s nami.Tešíme sa na vás v roku 2026. Ďakujeme, že ste s nami.

autor: Ondrej Činčura, Tím DHZ Hoštiná autor: Ondrej Činčura, Tím DHZ Hoštiná 

DHZ Púchov - Úspešný vstup do novej sezóny

FAŠIANGOVÁ
ZABÍJAČKA

FAŠIANGOVÁ
ZABÍJAČKA

Program

100 %
čerstvé mäskoz nášho

chovu

živá hudba (od 10:00 h),
ochutnávka a predaj

zabíjačkových špecialít,
fašiangové sladké dobroty,

pivo, víno, teplé nápoje...

#huntyfish_lednicke_rovne

7.2.
2026
od 9:00 h

7.2.
2026

HUNTY FISHHUNTY FISH
od 9:00 h

     Lednické Rovne     Lednické Rovne

sobotasobota

Organizátor si vyhradzuje právo vyhotovovať fotogra�e a videozáznamy z podujatia. Tieto záznamy môžu byť použité výlučne na propagačné účely 
(web, sociálne siete, letáky) a na informovanie verejnosti o našich aktivitách. Účasťou na podujatí udeľujete súhlas s ich zverejnením v súlade s GDPR.

Srdečne vás pozývame

Zmena programu vyhradená.



púchovská kultúrapúchovská kultúra2020

MAMIČKY S DEŤMI NA HORÁCH 
Apartmány WILI TATRY 

Tatranská Lomnica

Príďte do Vysokých Tatier. 

Spravte si s deťmi výlet do Tatranskej 
Lomnice.  

PONDELOK - ŠTVRTOK 
ubytovanie od 14h, odubytovanie do 10h 

prvý termín od 9.3.2026 (mimo 
veľkonočných sviatkov, do 18.6.2026) 

Jednospálňový apartmán 54€/noc/2 os. 
Dvojspálňový apartmán 74€/noc/4 os. 

Apartmány sú hotelovo zariadené, detskú 
postieľku či stoličku vám radi poskytneme 
zadarmo. 

Kuchynky sú plne zariadené, obedy a večere si 
môžete vychutnať v reštaurácii priamo v budove. 
Obchod je vzdialený len 50m. 

K dispozícii máte FUN ZONE s detským kútikom a  
ihrisko pred budovou v parku. Hneď vedľa je 
galéria Dobrá hračka a Tricklandia či Poliankovo 
pár zastávok miestnym vláčikom. 

Navštívte s deťmi múzeá a užite si prechádzky 
na tatranskom vzduchu. 

Viac informácií alebo priamo 
rezervácia na tel. č. 0918 707 125. 
www.wilitatry.sk 



spomienky / inzercia / oznamyspomienky / inzercia / oznamy 2121

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou ide „Odišiel si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán. Ten mienok ostala dokorán. Ten 
kto ťa poznal, si spomenie kto ťa poznal, si spomenie 
a ten, čo ťa mal rád nikdy a ten, čo ťa mal rád nikdy 
nezabudne.“ Dňa 31.1.2026 nezabudne.“ Dňa 31.1.2026 
si pripomenieme 13 smut-si pripomenieme 13 smut-
ných rokov, kedy nás navždy ných rokov, kedy nás navždy 
opustil náš drahý manžel, opustil náš drahý manžel, 
otec a dedko otec a dedko Milan ŠtrbíkMilan Štrbík z Púchova. Kto ste ho  z Púchova. Kto ste ho 
poznali, venujte mu prosím, spolu s nami tichú spo-poznali, venujte mu prosím, spolu s nami tichú spo-
mienku. S láskou a úctou spomínajú manželka, deti  mienku. S láskou a úctou spomínajú manželka, deti  
s rodinami a ostatná rodina. s rodinami a ostatná rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 14. 2. 2026 si pripome-Dňa 14. 2. 2026 si pripome-
nieme 10. výročie úmrtia nieme 10. výročie úmrtia 
našej milovanej manželky, našej milovanej manželky, 
mamy mamy Dagmar TurzovejDagmar Turzovej  
z Púchova. Prosíme o tichú z Púchova. Prosíme o tichú 
spomienku v modlitbe. „Od-spomienku v modlitbe. „Od-
počinutie večné daj jej Pane počinutie večné daj jej Pane 
a svetlo večné nech jej svieti“. a svetlo večné nech jej svieti“. 
Smútiaca rodina.Smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Nikto to nepovie, nikto to nevie, čím boli naši rodičia „Nikto to nepovie, nikto to nevie, čím boli naši rodičia 
každému z nás, nikto ich nevráti, ani ich nezobudí, že každému z nás, nikto ich nevráti, ani ich nezobudí, že 
nezaznie nám ich hlas. Tam kde ležíte je len mramor nezaznie nám ich hlas. Tam kde ležíte je len mramor 
chladný, rodičovský dom zostal taký prázdny. Za Vami chladný, rodičovský dom zostal taký prázdny. Za Vami 
naši drahí rodičia, nás stále srdce bolí a zabudnúť na naši drahí rodičia, nás stále srdce bolí a zabudnúť na 
Vás nám nedovolí. Kroky naše k Vášmu hrobu vedú a Vás nám nedovolí. Kroky naše k Vášmu hrobu vedú a 
modlitbu tichú ústa odriekajú. Modlitbou Pána pro-modlitbu tichú ústa odriekajú. Modlitbou Pána pro-
síme, aby Vám milosť dal, keď si Vás k sebe povolal. síme, aby Vám milosť dal, keď si Vás k sebe povolal. 
Na smútok taký nie je žiadny liek, aj keď vôkol po Vás Na smútok taký nie je žiadny liek, aj keď vôkol po Vás 
je prázdnota, spite sladko rodičia naši, aj smrť je úde-je prázdnota, spite sladko rodičia naši, aj smrť je úde-
lom tohto života.“ Dňa 31.1.2026 uplynie 10 rokov  lom tohto života.“ Dňa 31.1.2026 uplynie 10 rokov  
a 23.3.2026 26 rokov, čo nás navždy opustili rodičia, a 23.3.2026 26 rokov, čo nás navždy opustili rodičia, 
starí a prastarí rodičia starí a prastarí rodičia Žofia a Vincent Struharňan-Žofia a Vincent Struharňan-
ský ský z Keblia. S láskou a vďakou na nich spomína  z Keblia. S láskou a vďakou na nich spomína  
7 detí a ostatná rodina. 7 detí a ostatná rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
,,Nedá sa zabudnúť na milovaných, čo skončili už svo-,,Nedá sa zabudnúť na milovaných, čo skončili už svo-
ju pozemskú púť.“ Dňa 6.2.2026 uplynie 13 rokov čo ju pozemskú púť.“ Dňa 6.2.2026 uplynie 13 rokov čo 
nás opustil náš drahý nás opustil náš drahý Alojz HunkaAlojz Hunka a dňa 12.2.2026  a dňa 12.2.2026 
uplynú 3 roky čo nás navždy opustila naša drahá uplynú 3 roky čo nás navždy opustila naša drahá 
Oľga HunkováOľga Hunková z Púchova. Kto ste ich poznali, venuj- z Púchova. Kto ste ich poznali, venuj-
te im spolu s nami tichú spomienku. S láskou a úctou te im spolu s nami tichú spomienku. S láskou a úctou 
spomína celá rodina. spomína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 5.5.2026 uplynie 51 rokov, čo nás navždy opus-Dňa 5.5.2026 uplynie 51 rokov, čo nás navždy opus-
til náš otec, dedko a pradedko til náš otec, dedko a pradedko Ondrej MikasOndrej Mikas a dňa  a dňa 
8.9.2026 si pripomenieme 28. výročie úmrtia našej 8.9.2026 si pripomenieme 28. výročie úmrtia našej 
mamy, babky a prababky mamy, babky a prababky Kataríny MikasovejKataríny Mikasovej z Nim- z Nim-
nice. Kto ste ich poznali, venujte im tichú spomienku. nice. Kto ste ich poznali, venujte im tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomína syn a dcéry s rodinami. S láskou a úctou spomína syn a dcéry s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 10.11.2025 uplynuli 4. Dňa 10.11.2025 uplynuli 4. 
roky, čo nás opustil milovaný roky, čo nás opustil milovaný 
brat a otec brat a otec Ivan MikasIvan Mikas. Spo-. Spo-
mínajú brat a sestry s rodina-mínajú brat a sestry s rodina-
mi, synovec Daniel a ostatná mi, synovec Daniel a ostatná 
rodina. rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
,,Prestalo Ti srdiečko tĺcť, prestali sa ústa usmievať, ,,Prestalo Ti srdiečko tĺcť, prestali sa ústa usmievať, 
budeme, mamička, babička, stále na Teba spomínať.“ budeme, mamička, babička, stále na Teba spomínať.“ 
Dňa 26.6.205 uplynulo 29 rokov, čo nás navždy opus-Dňa 26.6.205 uplynulo 29 rokov, čo nás navždy opus-
tila naša milovaná mama, babka a prababka tila naša milovaná mama, babka a prababka Helena Helena 
LuhováLuhová z Hor. Kočkoviec. Dňa 6.11.2025 uplynulo  z Hor. Kočkoviec. Dňa 6.11.2025 uplynulo 
16 rokov, čo nás navždy opustil náš otec, dedko  16 rokov, čo nás navždy opustil náš otec, dedko  
a pradedko a pradedko Peter LuhovýPeter Luhový z Hor. Kočkoviec. S láskou  z Hor. Kočkoviec. S láskou 
spomínajú syn Igor, nevesta Milka so synom a vnúča-spomínajú syn Igor, nevesta Milka so synom a vnúča-
tá. Kto ste ich poznali, venujte im spolu s nami tichú tá. Kto ste ich poznali, venujte im spolu s nami tichú 
spomienku. spomienku. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 2.2.2026 si pripome-Dňa 2.2.2026 si pripome-
nieme 7. výročie úmrtia nieme 7. výročie úmrtia 
Petra WeissabelaPetra Weissabela. Kto ste . Kto ste 
ho poznali, venujte mu spo-ho poznali, venujte mu spo-
lu s nami tichú spomienku.  lu s nami tichú spomienku.  
S úctou spomína celá rodi-S úctou spomína celá rodi-
na..na..

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Osud Ti nedoprial s nami „Osud Ti nedoprial s nami 
dlhšie byť, no v našich srd-dlhšie byť, no v našich srd-
ciach budeš navždy žiť.“ Dňa ciach budeš navždy žiť.“ Dňa 
29.1.2026 uplynú 4 roky, čo 29.1.2026 uplynú 4 roky, čo 
nás náhle opustil manžel, nás náhle opustil manžel, 
otec, dedko otec, dedko Anton PavlechAnton Pavlech. . 
S láskou a úctou spomínajú S láskou a úctou spomínajú 
manželka, deti a celá rodina.manželka, deti a celá rodina.

POĎAKOVANIE POĎAKOVANIE 
Dňa 21.1.2026 sme si pri-Dňa 21.1.2026 sme si pri-
pomenuli 10. výročie, čo pomenuli 10. výročie, čo 
nás navždy opustila dcéra, nás navždy opustila dcéra, 
mamička, sestra mamička, sestra Ľubica  Ľubica  
BeňováBeňová. S láskou v srdci . S láskou v srdci 
spomínajú otec, synovia Pat-spomínajú otec, synovia Pat-
rik a Marko, brat s rodinou  rik a Marko, brat s rodinou  
a ostatná rodina. Kto ste a ostatná rodina. Kto ste 
ju poznali venujte je spolu  ju poznali venujte je spolu  
s nami tichú spomienku.s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Klesli ruky pracovité, stíchlo „Klesli ruky pracovité, stíchlo 
srdce dobré, unavené. Už je srdce dobré, unavené. Už je 
po bolestiach, utrpení, už je po bolestiach, utrpení, už je 
po živote, je len rozlúčka. Kto po živote, je len rozlúčka. Kto 
Ťa poznal, ten pozná našu Ťa poznal, ten pozná našu 
bolesť, ten vie, čo sme v Tebe bolesť, ten vie, čo sme v Tebe 
stratili.“ Dňa 27.1.2026 uply-stratili.“ Dňa 27.1.2026 uply-
nie 1 rok od úmrtia našej dra-nie 1 rok od úmrtia našej dra-
hej milovanej mamy a babky hej milovanej mamy a babky 
Margity Pokojovej rod. NovosadovejMargity Pokojovej rod. Novosadovej. Kto ste ju . Kto ste ju 
poznali, venujte jej tichú modlitbu. S láskou spomí-poznali, venujte jej tichú modlitbu. S láskou spomí-
na dcéra Jana, syn Pavol, vnuk Martin, vnuk Vladimír  na dcéra Jana, syn Pavol, vnuk Martin, vnuk Vladimír  
s priateľkou Teréziou a ostatná rodina. s priateľkou Teréziou a ostatná rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.11.2026 uplynulo 5 rokov, čo nás náhle opus-Dňa 8.11.2026 uplynulo 5 rokov, čo nás náhle opus-
til náš milovaný manžel, otec til náš milovaný manžel, otec Milan LuhovýMilan Luhový a dňa   a dňa  
1. apríla 2026 uplynie 14 rokov, čo nás navždy opustil 1. apríla 2026 uplynie 14 rokov, čo nás navždy opustil 
syn a brat syn a brat Igor LuhovýIgor Luhový. Kto ste ich poznali, venujte . Kto ste ich poznali, venujte 
im spolu s nami tichú spomienku. Spomína manžel-im spolu s nami tichú spomienku. Spomína manžel-
ka, mama a brat. ka, mama a brat. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
So smútkom v srdci si dňa So smútkom v srdci si dňa 
16.1.2026 pripomíname 16.1.2026 pripomíname 
3. výročie, čo nás navždy 3. výročie, čo nás navždy 
opustila naša drahá opustila naša drahá Mária Mária 
GabrišováGabrišová. Kto ste ju pozna-. Kto ste ju pozna-
li, venujte jej spolu s nami li, venujte jej spolu s nami 
tichú spomienku a modlitbu. tichú spomienku a modlitbu. 
S láskou a úctou spomínajú S láskou a úctou spomínajú 
manžel a dcéry s rodinami.manžel a dcéry s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 22.01.2026 uplynulo 13. Dňa 22.01.2026 uplynulo 13. 
rokov od úmrtia rokov od úmrtia Bc. Júlie  Bc. Júlie  
Hromkovej  rod. Vaculovej Hromkovej  rod. Vaculovej 
vo veku 54 rokov. Tí, ktorí ste vo veku 54 rokov. Tí, ktorí ste 
ju poznali, venujte jej spolu  ju poznali, venujte jej spolu  
s nami tichú spomienku.  s nami tichú spomienku.  
S láskou a úctou spomína ro-S láskou a úctou spomína ro-
dina a priatelia.dina a priatelia.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 22.01.2026 uplynulo 9. Dňa 22.01.2026 uplynulo 9. 
smutné výročie, čo nás ná-smutné výročie, čo nás ná-
hle vo veku 61 rokov opustil hle vo veku 61 rokov opustil 
náš milovaný manžel, otec, náš milovaný manžel, otec, 
dedko, brat, strýko, švagor  dedko, brat, strýko, švagor  
a kamarát a kamarát Pavel FarkašPavel Farkaš z Pú- z Pú-
chova. Tí, ktorí ste ho poznali, chova. Tí, ktorí ste ho poznali, 
venujte mu spolu s nami venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku. S láskou  tichú spomienku. S láskou  
a úctou spomína celá rodina a priatelia..a úctou spomína celá rodina a priatelia..
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
,,Babka naša, hoci si už v ,,Babka naša, hoci si už v 
nebi, v srdciach si nám nikdy nebi, v srdciach si nám nikdy 
neodišla. Tvoj smiech v nás neodišla. Tvoj smiech v nás 
stále ticho znie a tvoja láska-stále ticho znie a tvoja láska-
vosť nás sprevádza.” Dňa 21. vosť nás sprevádza.” Dňa 21. 
januára sme si pripomenuli januára sme si pripomenuli 
4. rok čo nás navždy opusti-4. rok čo nás navždy opusti-
la naša la naša Iveta Janišová rod. Iveta Janišová rod. 
MacušíkováMacušíková z Púchova.  z Púchova. 
Prosím uctite si s nami jej pamiatku minútou ticha.  Prosím uctite si s nami jej pamiatku minútou ticha.  
S láskou spomíname a nikdy nezabudneme..S láskou spomíname a nikdy nezabudneme..

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Pane nehneváme sa že si „Pane nehneváme sa že si 
nám ho vzal, ďakujeme Ti, že nám ho vzal, ďakujeme Ti, že 
si nám ho dal.“ Dňa 31.1 2026 si nám ho dal.“ Dňa 31.1 2026 
si pripomíname 2. výročie si pripomíname 2. výročie 
odchodu do večnosti nášho odchodu do večnosti nášho 
drahého drahého Štefana Kračuní-Štefana Kračuní-
kaka. Len krásne spomienky . Len krásne spomienky 
ostali na Teba a tiché mod-ostali na Teba a tiché mod-
litby posielame do neba.  litby posielame do neba.  
S úctou, láskou a vďakou na neho spomína celá ro-S úctou, láskou a vďakou na neho spomína celá ro-
dina.dina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 28.12.2025 uplynul rok Dňa 28.12.2025 uplynul rok 
čo nás navždy opustila dra-čo nás navždy opustila dra-
há há Daniela Hrušíková rod. Daniela Hrušíková rod. 
SiváSivá. Všetci čo ste ju poznali . Všetci čo ste ju poznali 
venujte jej tichú spomienku. venujte jej tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomína S láskou a úctou spomína 
celá rodina.celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Snívaj svoj večný sen, mod-„Snívaj svoj večný sen, mod-
lím sa za Teba každý deň.“ lím sa za Teba každý deň.“ 
Dňa 13.1.2026 sme si pripo-Dňa 13.1.2026 sme si pripo-
menuli 14. výročie, čo nás menuli 14. výročie, čo nás 
navždy opustila naša drahá navždy opustila naša drahá 
Mgr. Beáta Kondákorová, Mgr. Beáta Kondákorová, 
rod. Loužeckárod. Loužecká. S láskou a . S láskou a 
úctou spomína smútiaca úctou spomína smútiaca 
rodina. rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 26.1 2026 si pripome-Dňa 26.1 2026 si pripome-
nieme 8. výročie odchodu nieme 8. výročie odchodu 
do večnosti našej milovanej do večnosti našej milovanej 
Otílie PodobenovejOtílie Podobenovej. Na-. Na-
vždy ju v srdciach máme  vždy ju v srdciach máme  
a s láskou na ňu spomíname a s láskou na ňu spomíname 
a pokojné odpočívanie tam a pokojné odpočívanie tam 
vyprosujeme. S úctou, lás-vyprosujeme. S úctou, lás-
kou a vďakou na ňu spomína kou a vďakou na ňu spomína 
celá blízka rodina.celá blízka rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
So smútkom v srdci si v týchto dňoch pripomína-So smútkom v srdci si v týchto dňoch pripomína-
me 5. výročie, čo nás opustili naši milovaní rodičia  me 5. výročie, čo nás opustili naši milovaní rodičia  
Zuzana a Alojz Potoční.Zuzana a Alojz Potoční. S láskou na nich spomína  S láskou na nich spomína 
dcéra a syn s rodinami. dcéra a syn s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 12.1.2026 sme si pripo-Dňa 12.1.2026 sme si pripo-
menuli 10. smutné výročie menuli 10. smutné výročie 
úmrtia úmrtia Oľgy MazákovejOľgy Mazákovej    
z Púchova. Kto ste ju poznali, z Púchova. Kto ste ju poznali, 
venujte jej tichú spomienku. venujte jej tichú spomienku. 
S láskou spomína švagrina  S láskou spomína švagrina  
a synovci s rodinami.a synovci s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Už nepočuť po dome tvoj „Už nepočuť po dome tvoj 
hlas, už neprídeš medzi nás. hlas, už neprídeš medzi nás. 
Osud nám nevráti, čo nám Osud nám nevráti, čo nám 
vzal, ostala spomienka a v vzal, ostala spomienka a v 
srdci žiaľ.“ Dňa 06.01.2026 srdci žiaľ.“ Dňa 06.01.2026 
sme si pripomenuli 4. smut-sme si pripomenuli 4. smut-
né výročie od úmrtia našej né výročie od úmrtia našej 
drahej mamy a babky drahej mamy a babky Anny Anny 
Petrocovej rod. MatušovejPetrocovej rod. Matušovej  
z Púchova. S láskou spomína dcéra Anna s rodinou. z Púchova. S láskou spomína dcéra Anna s rodinou. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Smutné sú kroky k miestu, „Smutné sú kroky k miestu, 
kde Ty navždy spíš, je to už kde Ty navždy spíš, je to už 
šesť rokov a my vieme, že už šesť rokov a my vieme, že už 
sa nevrátiš. Vedel si byť šťast-sa nevrátiš. Vedel si byť šťast-
ný, vedel si sa smiať, rozdávať ný, vedel si sa smiať, rozdávať 
lásku i priateľstvo dať. Zostali lásku i priateľstvo dať. Zostali 
len spomienky a odkaz jedi-len spomienky a odkaz jedi-
ný, že veľmi nám chýbaš v ný, že veľmi nám chýbaš v 
kruhu rodiny.“ Dňa 18.1.2026 kruhu rodiny.“ Dňa 18.1.2026 
sme si pripomenuli 6. smutné výročie, čo nás navždy sme si pripomenuli 6. smutné výročie, čo nás navždy 
opustil náš milovaný manžel ,otec, dedko a pradedko opustil náš milovaný manžel ,otec, dedko a pradedko 
Jozef CíbikJozef Cíbik z Púchova. S láskou a úctou spomínajú  z Púchova. S láskou a úctou spomínajú 
manželka, dcéry Táňa a Jarka s rodinami a ostatná ro-manželka, dcéry Táňa a Jarka s rodinami a ostatná ro-
dina. Kto ste ho poznali venujte mu tichú spomienkudina. Kto ste ho poznali venujte mu tichú spomienku

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné 
ušijeme na mieru. Akcia látky po 2,-€. Tel. 0911 299 
366
•	 Akcia -20 % do 31.3.2026. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113
•	 PRÁCA
•	 Hľadáme opatrovateľku – osobnú asistentku v PU  
a okolí. 0940 713 746
•	 INÉ
•	 Ponúkame do prenájmu 3-izbový byt s balkónom 
na Rastislavovej ulici v Púchove. Kontakt: 0904311452
•	 Vymením dom v Rajeckej Lesnej za menší byt  
v Púchove. Tel.: 0949260722
•	 Kúpim 1-izbový byt, alebo garsónku v Púchove, nie 
som RK. 0949 260 722
•	 Ponúkam plexisklo 2 – 10mm. 0949483457
•	 Ponúkam na prenájom 1,5 izbový byt o výmere 
42 m2, ktorý sa nachádza v centre Púchova. Byt 
je vhodný pre jednotlivca alebo pár. Cena nájmu 
dohodou. Kontakt mobil: 0911461012
•	 Dám do prenájmu 1-izbový byt v rodinnom dome v 
Horných Kočkovciach. Byt je zariadený, iba pre jednu 
osobu. Kontakt: 0914120216
•	 Predám kočík zn. MOON šedej farby-dvoj- 
kombinácia. Cena: dohodou. Kontakt: 0903882113
•	 Výhodne predám umývačku riadu zn. Bosch 
s predĺženou zárukou 4/2029. Ako nová, málo 
používaná. Cena dohodou. Tel: 0948898025SPOMIENKA SPOMIENKA 

„Oči Vaše už nezaiskria, ústa sa už neusmejú, ruky „Oči Vaše už nezaiskria, ústa sa už neusmejú, ruky 
Vaše už nepohladia. Vaše srdce však ostalo v nás, Vaše už nepohladia. Vaše srdce však ostalo v nás, 
bude nás tešiť, bude nás hriať, bude nám úsmevy roz-bude nás tešiť, bude nás hriať, bude nám úsmevy roz-
dávať i keď Vy budete tíško spať.“ S láskou si pripomí-dávať i keď Vy budete tíško spať.“ S láskou si pripomí-
name 5. výročie, čo nás opustila mama, babka a pra-name 5. výročie, čo nás opustila mama, babka a pra-
babka babka Anna ZboranováAnna Zboranová a 22. výročie, čo nás opustil  a 22. výročie, čo nás opustil 
náš otec, dedko a pradedko náš otec, dedko a pradedko Anton ZboranAnton Zboran z Visolaj.  z Visolaj. 
„Nikdy nezabudneme.“ Spomínajú dcéry s rodinami. „Nikdy nezabudneme.“ Spomínajú dcéry s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 27.1.2026 si pripome-Dňa 27.1.2026 si pripome-
nieme 7. výročie úmrtia nieme 7. výročie úmrtia PhD. PhD. 
Anny GombárovejAnny Gombárovej. Kto ste . Kto ste 
ju poznali, spomeňte si na ňu ju poznali, spomeňte si na ňu 
spolu s nami. S láskou spomí-spolu s nami. S láskou spomí-
na manžel a deti s rodinami..na manžel a deti s rodinami..



inzercia / spomienkyinzercia / spomienky 2323

Kompletné reKonštruKcie 
domov, bytov, byt. jadier, nebyt. priestorov, 

panelákových schodíšť

0911 689 723

• maľby • nátery • stierky • omietky 
• fasády • sadrokartón

SENIORI V TATRÁCH 
Tatranská Lomnica 

Apartmány WILI TATRY

PONDELOK - ŠTVRTOK 

od 9.3.- 18.6. (mimo 
veľkonočných sviatkov) 

Jednospálňový apartmán 
54€/noc/2 os. 
Dvojspálňový apartmán  
74€/noc/4 os. 

Viac informácií alebo priamo 
rezervácia na  
0918 707 125 
rezervacie@wilislovakia.sk 
www.wilitatry.sk  



púchovská kultúrapúchovská kultúra

NEDEĽA 28.6.2026 o 17.00 h
AMFITEÁTER Ilonka PÚCHOV

ZAHÁJENIE SEZÓNY 2026
NA ILONKE

VSTUPNÉ 20 €
Kapacita obmedzená! 
Voľné sedenie, státie.

Predaj vstupeniek:
Púchovské informačné centrum, 
kancelária v Divadle, pokladňa 
kina, www.kultura.puchov.sk


